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INFORMACION DE CARACTER GENERAL

La mdquina de café prepara café exprés utilizando café en grano y dispone de un dispositivo
para el suministro del vapor y del agua caliente. La elegante estructura de la maquina ha sido
disefiada para uso doméstico y no estd indicada para uso continuo de tipo profesional.

Guardar estas instrucciones de uso en un lugar seguro y adjuntarlas a la maquina de
café en caso de que otra persona vaya a utilizarla.

Para més informacion o en caso de problemas no mencionados o expuestos de manera incom-
pleta en estas instrucciones, contactar con los Centros de Asistencia Autorizados.

jAtencion! Se declina toda responsabilidad por posibles daiios en caso de:
» uso indebido y no conforme con las instrucciones de uso;
« reparaciones realizadas en centros de asistencia no autorizados;
« alteracion del cable de alimentacion;
» alteracion de cualquier componente de la maquina;
+ almacenamiento o utilizacion de la maquina a temperaturas no comprendidas
entre los 15°Cy los 45°C;
« utilizacion de repuestos y accesorios no originales.
En dichos casos la garantia pierde su validez.

NORMAS DE SEGURIDAD

No dejar nunca que las partes bajo tension entren en contacto con el

agua: jriesgo de cortocircuito! jEl vapor y el agua caliente pueden causar
quemaduras! No dirigir nunca el chorro de vapor o del agua caliente hacia partes
del cuerpo; manipular con cuidado la boquilla de salida de vapor / agua caliente
sosteniéndola por la empuiiadura correspondiente: jriesgo de quemaduras!

Uso previsto

Esta mdquina de café ha sido disefiada sélo para uso doméstico. jSe prohibe toda modificacién
técnica y cualquier uso inadecuado por los riesgos que estos conllevan! El aparato no esta di-
sefiado para que lo usen personas (incluidos los nifios) con reducidas capacidades fisicas, men-
tales o sensoriales o con experiencia y/o competencias insuficientes, a no ser que lo utilicen bajo
la supervisién de una persona responsable de su sequridad o que ésta les ensefie a usarlo.

Alimentacion de corriente - Cable de alimentacion

Conectar la maquina de café sélo a una toma de corriente adecuada.

La tension debe ser la misma que la que se indica en la placa del aparato, situada en la parte
interior de la puerta de servicio.

Nunca usar la mdquina de café si el cable de alimentacidn estd defectuoso.

Siel cable de alimentacién esta dafiado, solicitar al fabricante o al servicio de asistencia clientes
la sustitucion del mismo. Procurar que el cable de alimentacién no pase por esquinas o cantos
agudos ni por encima de objetos muy calientes. Protegerlo del aceite. No llevar ni tirar de la
maquina de café agarrandola por el cable.

No desenchufar la maquina tirando del cable ni tocar el enchufe con las manos mojadas. Procu-
rar que el cable de alimentacion no cuelgue libremente de mesas o estanterias.

Proteccion de otras personas

Mantener fuera del alcance de los nifios para evitar que jueguen con el aparato. Los nifios no se
dan cuenta de los peligros relacionados con el uso indebido de un electrodoméstico. No dejar al
alcance de los nifos los materiales usados para embalar la méquina.



Riesgo de quemaduras
No dirigir contra si mismo ni contra los demds el chorro de vapor o de agua caliente: jriesgo de
quemaduras! Usar siempre las empufiaduras o los mandos correspondientes.

Colocacion - Espacio para el uso y mantenimiento

Para una gestion correcta se aconseja:

« Elegir una superficie de apoyo sequra, bien nivelada, donde nadie puede volcarla o quedar
herido.

« Elegir un ambiente suficientemente iluminado e higiénico. La toma de corriente debe ser de
fécil acceso.

« (alcular una distancia minima de la méquina con respecto a las paredes como muestra la
figura.

« Durante las fases de encendido y apagado de la maquina, se aconseja colocar un vaso vacio
debajo de la salida de café.

7 No colocar la mdquina en un lugar con temperatura inferior a 0 °C; las bajas temperaturas
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R @0mmi pueden daiar la mdquina. No usar la maquina de café al aire libre. No apoyar la méquina sobre
6inches (& < superficies muy calientes ni cerca de llamas abiertas a fin de evitar que su carroceria se derrita

S 0 que de cualquier manera se dafie.

Almacenamiento de la maquina - Limpieza

150 mm
6inches

Antes de limpiar la méquina, es necesario apagarla pulsando el botdn “ON/OFF”; a continua-
cion, desconectarla de la toma de corriente.

Esperar hasta que la mdquina se enfrie.

iNunca sumergir la maquina en el agua!

Se prohibe terminantemente tratar de intervenir en la estructura interna de la mdquina.

No usar el agua que ha quedado en el depdsito durante unos dias para uso alimentario. Lavar
el depdsito y volver a llenarlo con agua potable fresca.

Sila mdquina no serd utilizada por periodos prolongados de tiempo, suministrar agua por el
tubo de vapor y lavar con cuidado el Pannarello (en caso de que lo haya); a continuacidn, apa-
garlay desconectarla de la toma de corriente. Guardar la maquina en un lugar seco y al que no
puedan acceder los nifios. Protegerla del polvo y de la suciedad.

Reparaciones / Mantenimiento

En caso de averias, desperfectos o sospecha de desperfectos tras una caida, se recomienda des-
conectar en seguida la méquina de la toma de corriente. No poner nunca en funcionamiento
una maquina defectuosa.

Sélo los Centros de Asistencia Autorizados pueden realizar reparaciones a la maquina. En caso
de reparaciones realizadas de forma incorrecta, se declina toda responsabilidad por posibles
dafios.

Antiincendio
En caso de incendio usar extintores de anhidrido carbénico (C0,). No usar agua ni extintores
de polvo.
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INSTALACION

Para su seguridad y la seguridad de
terceras personas observar atenta-
mente las instrucciones descritas en
el capitulo “Normas de seguridad”.

Embalaje

El embalaje original ha sido disefiado y
realizado para proteger la maquina du-
rante su transporte. Se aconseja guardarlo
para transportes futuros.

Operaciones previas

« Extraer del embalaje la bandeja de
goteo con la rejilla.

« Extraerlaméquina de café del embalaje
y colocarla en un lugar adecuado segun
los requisitos necesarios y descritos en
las normas de sequridad.

«Introducirlabandeja de goteo con lare-
jilla en el alojamiento correspondiente
de la mdquina, asegurandose de que
la bandeja esté introducida hasta el
tope.

Nota: introducir el enchufe
en la toma de corriente sélo
cuando se indique.

Nota importante: es im-

portante leer el Capitulo
"Mensajes de la pantalla’, donde se
explica detalladamente el significado
de todas las seiales que la maquina
muestra al usuario mediante los pilo-
tos luminosos ubicados en la pantalla
del panel de mandos.

Esperar un par de minutos

después del encendido y/o el
apagado antes de quitar la bandeja,
ya que la maquina realiza un ciclo
de enjuague/autolimpieza (véase el
apartado “Ciclo de enjuague/auto-
limpieza”).

] - Extraerel depdsito de agua de su alo-

jamiento.

- Enjuagarlo y llenarlo con agua fresca
sin superar el nivel maximo (MAX) que
se indica en el depdsito. Volver a colo-
car el depdsito en su alojamiento.

Introducir siempre en el depo-

sito sélo agua fresca sin gas. El
agua caliente y otros liquidos pueden
danar el depésito y la maquina. No
poner en funcionamiento la maquina
sin agua: asegurarse de que haya
suficiente agua en el depdsito.

« Retirar |a tapa del contenedor de café.

Nota: el contenedor puede es-

tar equipado con un sistema
de seguridad diferente en funcion de
las normas del pais donde se utiliza
la maquina.

« Echar despacio el café en grano en el
contenedor.

Introducir siempre en el con-

tenedor sélo café en grano.
El café molido, el café soluble y otros
objetos pueden dafiar la maquina.

+ Volvera colocar la tapa en el contenedor
de café.

« Introducir el enchufe en la toma de
corriente ubicada en la parte trasera
de la mdquina.

« Conectar el enchufe del otro extremo
del cable a una toma de corriente de
pared de tension adecuada.

Espariol




Parpadeos

« Asegurarse de que el mando esté
situado en la posicién “@” y, en caso
contrario, girarlo hasta alcanzar dicha
posicion.

« Para encender la maquina basta con
pulsar el botdn "ON/OFF".

« Los iconos indicados parpadean se-
fialando que es necesario cargar el
circuito.

Nota: Antes de proceder a

la primera puesta en fun-
cionamiento, en caso de inactividad
prolongada, es necesario cargar el
circuito hidrico.

Fijos

Parpadeos
lentos

Parpadeos

Carga del circuito

Para cargar el circuito, colocar un
recipiente debajo del tubo de vapor
(Pannarello, en caso de que lo haya).

Girar el mando en el sentido de las
agujas del reloj hasta la posicién
“d, 0" La méaquina entonces procede
automdticamente a cargar el circuito
suministrando una cantidad predefi-
nida de agua por el Pannarello.

Al finalizar el proceso de carga, el icono
de la pantalla, indicado en la figura,
permanece encendido fijo.

Es necesario girar el mando en el
sentido contrario a las agujas del reloj,
en la posicion central “@".

En la pantalla los iconos parpadean
lentamente, indicando la fase de ca-
lentamiento.

Después de haber terminado de ca-
lentarse, lamaquinarealizara un ciclo
de enjuague de los circuitos internos.
En esta fase en la pantalla los iconos

se encienden en secuencia.

Una vez finalizadas las operaciones
anteriormente descritas, se iluminan
los iconos en la pantalla.

La méquina estd ahora lista para el
suministro de productos.

Para suministrar café, agua caliente
o vapor y utilizar correctamente la
maquina, sequir atentamente las
instrucciones que se describen a con-
tinuacion.



Primer uso o después de un
largo periodo de inactividad.

Estas simples operaciones le permitiran

suministrar siempre un café excelente.

Se deben realizar:

A) En la primera puesta en marcha.

B) Cuando la mdquina permanece un
largo periodo sin usarse (mds de 2
semanas).

7 Suministrar agua hasta la indicacion de
falta de agua, después girar el selector
en el sentido contrario a las agujas del
reloj hasta volver a colocarlo en la po-
sicion“@”.

8 Al terminar, llenar de nuevo el depdsi-
to de agua. A continuacion, se pueden

suministrar los productos como se des-
cribe en los siguientes apartados.

Se debe vaciar el agua su- © J

ministrada en un desagiie
apropiado y no se la puede utilizar
para la alimentacion.

1 Colocar un recipiente grande debajo de
la salida de café.

2 Antes de iniciar el procedimiento,
comprobar que los siguientes iconos
aparezcan en la pantalla.

3 Suministrar un café; pulsar y soltar el
botén @ La méquina comienza
el suministro de café.

4 Esperar a que el suministro termine y
retirar el recipiente.

5 Colocar un recipiente debajo el tubo
de vapor (Pannarello, en caso de que
lo haya).

6 Girarelmando en el sentido de las agujas
del reloj hasta la posicion “d, &',

Ciclo de enjuague/autolim-
pieza

Este ciclo permite enjuagar los circuitos de
café internos con agua fresca.

Este ciclo se realiza:

+ Cuando se enciende la mdquina (con
caldera fria).

« Después de cargar el circuito (con cal-
dera fria).

« Durante la fase de preparacién del
modo Stand-by (en caso de que se
haya suministrado un producto café).

« Durante la fase de entrada en el modo
Stand-by después de pulsar el botdn
“ON/OFF” (en caso de que se haya su-
ministrado un producto café).

Se suministra una pequefia cantidad de
agua que enjuaga y calienta todos los
componentes; en esta fase los iconos se
encienden en secuencia.

Esperar a que acabe autométicamente
este ciclo; se puede interrumpir el
suministro pulsando uno de los dos
botones café.

A\\
»/




Filtro de agua “INTENZA”
(opcional)

Para mejorar la calidad del agua utilizada,
se aconseja instalar el filtro de agua.

Sacar el filtro de su envase y sumergirlo
verticalmente (con la abertura hacia arri-
ba) en agua fria y apretar suavemente en
los lados para que salgan las burbujas de
aire.

Retirar el filtro blanco instalado en el de-
pdsito, guardarlo en un lugar seco prote-
giéndolo del polvo.

Programar el Intenza Aroma System como
seindica en el embalaje.

A = Agua blanda

B = Agua media (estdndar)
(=Agquadura

Introducir el filtro en el depdsito vacio.
Presionar hasta el tope.

Llenar el depdsito con agua potable fresca
y volver a introducirlo en la maquina.

Suministrar el agua del depdsito median-
te la funcién de agua caliente (véase el
apartado “Suministro de agua caliente”).

Volver a llenar el depésito de agua. La
maquina estd lista para el uso.

Nota: cuando el filtro de agua

Intenza no esta instalado,
se debe introducir en el deposito
el filtro blanco que se ha retirado
anteriormente.

AJUSTES

La mdquina adquirida permite realizar
algunos ajustes para permitir utilizarla de
la mejor manera.

Gaggia Adapting System
El café es un producto natural y sus carac-
teristicas pueden cambiar en funcion de
su origen, mezcla y torrefaccion. La ma-
quina de café Gaggia estd equipada con
un sistema de regulacion automatica que
permite usar todo tipo de café en grano
en venta (no caramelizado).

- Lamdquinaseregula autométicamente
para optimizar la extraccion del café,
asegurando la compactacion perfecta
de la pastilla de café y asi obtener un
café exprés cremoso, capaz de liberar
todos los aromas independientemente
del tipo de café utilizado.

« El proceso de optimizacién es un
proceso de aprendizaje que requiere
el suministro de un determinado
ndmero de cafés para permitir a la
méquina regular la compactacion del
café molido.

« Atencion: pueden existir mezclas parti-
culares que requieren la regulacion de
las muelas para optimizar la extraccion
del café - (véase el apartado "Regula-
cion del molinillo de café").

Regulacion del molinillo de
café

jAtencion! El mando de regu-

lacion del grado de molido,
que se encuentra en el interior del
contenedor de café, se debe girar
sélo cuando el molinillo de café esté
enfuncionamiento. No introducir café
molido o soluble en el contenedor de
café en grano.

No se debe introducir ningiin

material que no sea café en
grano. El molinillo de café contiene
componentes en movimiento que
pueden ser peligrosos; no se deben
introducir ni los dedos ni otros obje-
tos. Se puede slo ajustar el grado de
molido por medio de la llave. Antes
de manipular el interior del conte-



nedor de café, por diferente motivo
al del ajuste con la llave, apagar la
maquina pulsando el boton ON/OFF
y desconectar el enchufe de la toma
de corriente. No echar café en grano
cuando el molinillo de café esta en
funcionamiento.

La mdquina permite realizar una pequefia
regulacion del grado de molido del café
para adaptarlo al tipo de café que se usa.
La regulacion debe efectuarse mediante
el tornillo situado en la parte interior del
contenedor de café, que debe presionarse
y girarse Ginicamente con la llave que se
suministra.

Presionar y girar el tornillo un paso a la
vez y suministrar 2-3 cafés; sélo de esta
manera es posible notar la variacién del
grado de molido.

Las referencias situadas en el interior del
contenedor indican el grado de molido
programado; se pueden programar 5 gra-
dos diferentes de molido de acuerdo a las
siguientes referencias:

1-Molido Grueso
2 - Molido Fino

Regulacion de la cantidad de
café en taza

La mdquina permite regular la cantidad
de café suministrado segun se desee y/o
seguin las dimensiones de las tazas.

(ada vez que se pulsa y se suelta el botén
2" 0" 2" a maquina suministra una
cantidad programada de café, segin la
configuracion de fabrica. Esta cantidad
puede ser reprogramada segun se desee.
(ada botdn estd asociado con un sumi-
nistro de café; éste se realiza de manera
independiente.

A modo de ejemplo, se describe la progra-
macion del botdon “ 2" al que, general-
mente, corresponde el café exprés.

« (Colocar una taza debajo de la salida de
café.

« Mantener pulsado el boton“ 2" duran-
te 5 segundos para entrar en el modo de

Parpadeo
i

programacion; el icono“ " parpadea
rdpidamentey comienza la preparacion
del café; elicono parpadea durante todo
el ciclo de suministro de café.

- (uando, en la taza, se ha alcanzado la
cantidad de café deseada, pulsar nue-
vamente el botén“ =",

Entonces el botdn “=2" queda progra-
mado; cada vez que se pulse y se suelte el
mismo, la mdquina suministrard la misma
cantidad programada.

La misma operacion puede ser realizada
para el botdn ", Si se pulsa dos veces
el botdn “ =" 0 “&" para suministrar
café, la mdquina duplicard la cantidad
memorizada.

OFF-Mode

La mdquina estd disefiada para ahorrar
energia. Transcurridos 60 minutos desde
el dltimo uso, la maquina se apaga de
manera automatica.

Nota: durante la fase de

apagado la maquina realiza
un ciclo de enjuague, en caso de que
se haya suministrado un producto
café.
Atencion: cuando se conecta el cable
de alimentacion, la maquina se en-
cuentra en posicion de OFF-Mode.

Para volver a encender la mdquina basta
con pulsar el boton ON/OFF; en este caso
la mdquina realizard el enjuague sélo sila
caldera se ha enfriado.




Ajuste de la salida de café

Con esta mdquina de café pueden utili-
zarse |la mayoria de tazas existentes en
el mercado.

La altura de la salida de café puede ser
ajustada para adaptarse mejor a las me-
didas de las tazas que se desean utilizar.

Para realizar el ajuste, levantar o bajar
manualmente la salida de café posicio-
nando los dedos como se muestra en la
figura.

Las posiciones recomendadas son:
Para utilizar tazas pequeas;

Para utilizar tazas grandes.

« Debajo de la salida de café, se pueden
colocar dos tazas para suministrar
simultaneamente dos cafés.

SUMINISTRO DE CAFE

Nota: Si la maquina no sumi-
nistra café, comprobar que el
deposito de agua contenga agua.

Antes de suministrar café,

comprobar las sefiales en la
pantalla, que el depésito de aguayel
contenedor de café estén llenos.

Mantener el mando en posi-
cion “@" durante la fase de
suministro.

Antes de suministrar el café,
ajustar la altura de la salida
de café segtin se desee.

Con café en grano

« Para suministrar café es necesario
pulsary soltar:

el boton “S=2" para obtener un café
exprés;

el boton “&" para obtener un café
largo.

- A continuacion, se activa el ciclo de
suministro.

Para suministrar 1 café, pulsar una
sola vez el boton “5=2" 0 “=2"; en la
pantalla aparece el icono.

Para suministrar 2 cafés, pulsar 2 veces
sequidas el botén 52" 0 “=2"; en la
pantalla aparece el icono.

Para suministrar 2 cafés, la

maquina procede automati-
camente a moler y dosificar la canti-
dad adecuada de café. La preparacion
de dos cafés requiere dos ciclos de
molido y dos ciclos de suministro
gestionados automaticamente por
la maquina.

+ Una vez finalizado el ciclo de preinfu-
sion, el café empieza a salir por la salida
de café.



« El suministro de café se detiene au-
tomaticamente cuando se alcanza el
nivel programado; de todos modos
se puede interrumpir el suministro de
café pulsando el botdn antes acciona-
do.

La maquina esta regulada

para preparar el verdadero
café exprés al estilo italiano. Esta
caracteristica podria prolongar le-
vemente los tiempos de suministro
en total beneficio del intenso sabor
del café.

SUMINISTRO DE AGUA
CALIENTE

Atencion: al empezar el su-

ministro se pueden producir
pequeiias salpicaduras de agua
caliente. Riesgo de quemaduras. El
tubo de agua caliente puede alcanzar
temperaturas elevadas: no tocarlo
directamente con las manos.

« Antes de suministrar agua caliente,
comprobar que los iconos siguientes
aparezcan en la pantalla.

Con la mdquina lista para el suministro

del café, proceder de la siguiente forma:

« Colocar un recipiente debajo del tubo
de vapor (Pannarello, en caso de que
lo haya);

« Girar el mando en el sentido de las
agujas del reloj hasta el punto”“dh, &',

« Enlapantalla aparece sélo el siguiente
icono encendido fijo.

Parpadeo

+ Suministrar la cantidad de agua ca-
liente deseada; para detener el sumi-
nistro de agua caliente girar el mando
en el sentido contrario a las agujas del
reloj hasta alcanzar la posicion “@". La
méquina vuelve a su funcionamiento
normal.

En algunos casos es posi-

ble que después de girar el
mando, no salga agua caliente y que
en la pantalla el icono comience a
parpadear. Esperar a que la fase de
calentamiento termine para lograr
que un flujo de agua caliente salga
del Pannarello.

SUMINISTRODEVAPOR
/ CAPUCHINO

El vapor puede utilizarse para montar la
leche para el capuchino y también para
calentar bebidas.

A iRiesgo de quemaduras! Al
empezar el suministro se pue-
den producir pequenas salpicaduras
de agua caliente. El tubo de sumi-
nistro puede alcanzar temperaturas

elevadas: no tocarlo directamente
con las manos.

Nota importante: después

de haber usado el vapor para
montar la leche, limpiar el tubo
de vapor (o Pannarello, en caso de
que lo haya). Con la maquina lista,
suministrar una pequena cantidad
de agua caliente dentro de un vaso
y limpiar externamente el tubo de
vapor (o Pannarello, en caso de que lo
haya). Esto garantizara una limpieza
perfecta de todas las partes de los
eventuales residuos de leche.

Para preparar el capuchino se

aconseja descargar el agua
presente en el tubo de vapor.
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Parpadeo
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Cuando la méquina esté lista para
suministrar café, pulsar el boton“§&

para seleccionar la funcién de vapor.

La mdquina necesita un tiempo de
precalentamiento, en esta fase el icono
parpadea.

Cuando el icono permanece fijo, la
maquina estd lista para el suministro
de vapor.

Para descargar el agua presente en el
tubo de vapor, colocar un recipiente
debajo del mismo (Pannarello, en caso
de que lo haya).

Girar el mando en el sentido de las
agujas del reloj hasta el punto“db, 0"

Suministrar hasta que salga sélo vapor.
Girar el mando en el sentido contrario a
lasagujas del reloj hasta la posicion“@”
para detener el suministro de vapor.

Llenar con leche fria 1/3 del recipiente
que desee utilizar para preparar el
capuchino.

Para obtener un mejor resul-
tado en la preparacion del ca-

puchino, debe utilizarse leche fria.

=

+ Sumergir el tubo de vapor (Pannarello,
en caso de que lo haya) directamente
en la taza con la leche que se desea
calentar.

« Girar el mando en el sentido de las
agujas del reloj hasta el punto“db. 0"

Girar el recipiente con movimientos
lentos desde abajo hacia arriba
para que la formacién de crema sea
uniforme.

- Trasterminar de utilizar el vapor duran-
te el tiempo deseado, girar el mando
en el sentido contrario a las agujas del
reloj hasta la posicion“@” para detener
el suministro de vapor.

« El mismo sistema puede ser utilizado
para el calentamiento de otras bebi-
das.

Después de haber usado el tubo de va-
por (Pannarello, en caso de que lo haya),
lavarlo como se describe en el capitulo
“Limpieza y mantenimiento”.

Después de utilizar el vapor,

para la preparacion de la
bebida, se debe llevar la maquina a
la temperatura adecuada; realizar
las operaciones que se describen en
el siguiente apartado.



Paso de vapor a café

« Después de suministrar vapor, para
suministrar café, pulsar el botén
\@ el icono parpadea rapidamente
indicando que la temperatura de la
méquina es elevaday que, porlo tanto,

no puede suministrar café.

- Para poder suministrar café es nece-
sario descargar una cierta cantidad de
agua.

Colocar un recipiente debajo del tubo
de vapor (Pannarello, en caso de que
lo haya).

Girar el selector en el sentido de las
agujas del reloj hasta el punto“d &"

N

« Esperar hasta que el icono permanece
encendido fijo.

A continuacion, girar el selector en el
sentido contrario a las agujas del reloj
yllevarloala posicion“@”para detener
V"% el suministro. Retirar el recipiente

N,
/A usado.
\\ = //

« Ahora, suministrar el café como se
describe en el apartado "Suministro
de café".

LIMPIEZA Y MANTENI-
MIENTO

Limpieza general

« Vaciar y limpiar diariamente, con la
méquina encendida, el cajon de reco-
gida de posos.

Nota: se aconseja vaciar el
recipiente si no se utilizara
la méaquina en varios dias.

« Tras retirar el cajon de recogida de po-
s0s, se debe proceder con el vaciado de
los liquidos presentes en la cubeta de
recogida de liquidos que se encuentra
debajo del grupo de café.

+ Las demds operaciones de manteni-
miento y limpieza se pueden efectuar
sélo cuando la mdquina esté fria y
desconectada de la red eléctrica.

+ No sumergir la maquina en agua.

+ No lavar en el lavavajillas los compo-
nentes extraibles.

+No utilizar objetos puntiagudos o pro-
ductos quimicos agresivos (solventes)
para la limpieza.

« Limpiar la mdquina usando un pafio
suave humedecido con agua.

+ No secar lamdquina ni sus componen-
tes usando un horno de microondas o
un horno convencional.

Después de terminar la pre-

paracion de las bebidas con
leche, suministrar agua caliente del
tubo de vapor (Pannarello, en caso
de que lo haya), para una limpieza
eficaz.
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« Diariamente, después de calentar la

leche, desmontar la parte exterior del
Pannarello (en caso de que lo haya) y
lavarla con agua potable fresca.

Una vez ala semana se debe limpiar el
tubo de vapor. Para realizar esta ope-
racion se debe:

- desmontar la parte exterior del Pan-
narello (para la limpieza habitual);

- retirar la parte superior del Pannare-
llo del tubo de vapor;

- lavar la parte superior del Pannarello
con agua potable fresca;

- lavar el tubo de vapor con un pafo
hdmedo y quitar los eventuales
residuos de leche;

- volvera colocar la parte superior enel
tubo de vapor (asegurarse de que se
haya introducido completamente).

Volver a montar la parte exterior del

Pannarello.

Se aconseja limpiar diariamente el de-
pésito de agua; para facilitar la extrac-
cion del depdsito de agua, mover hacia
arriba el tubo de vapor/Pannarello:

- Extraer el filtro blanco presente en el
interior del depésito y limpiarlo con
agua corriente potable.

- Volver a colocar el filtro blanco en
su alojamiento presiondndolo y
girandolo ligeramente.

- Llenar el depdsito con agua potable
fresca.

Vaciar y lavar la bandeja de goteo
diariamente; esta operacion debe rea-
lizarse incluso si el flotador se eleva.

Grupo de café

« El grupo de café se debe limpiar cada
vez que se llene el contenedor de café
engrano o, en cualquier caso, al menos
una vez a la semana.

+ Apagar la maquina pulsando el botdn
“ON/OFF” y extraer el enchufe de la
toma de corriente.

« Extraer el cajon de recogida de posos.
Abrir la puerta de servicio.

« Extraer el grupo de café sujeténdolo
porlaempufaduray pulsando el boton
«PUSH». El grupo de café sélo se puede
lavar con agua tibia sin detergente.

« Lavar el grupo de café con agua tibia;
lavar con cuidado el filtro superior.

« Lavar y secar con cuidado todas las
partes del grupo de café.

« Limpiar escrupulosamente el espacio
interior de la maquina.

- Comprobar que las dos referencias
coincidan.

- Comprobar que la palanca esté en
contacto con la base del grupo de café.
Pulsar el boton“PUSH” para asegurarse
de que el grupo de café esté en la
posicion correcta.




Lubricar el grupo de café des-

pués de aproximadamente
500 suministros. La grasa para la
lubricacion del grupo de café puede
comprarse en los centros de asistencia
autorizados.

« Lubricar las quias del grupo, usando
s6lo la grasa que se suministra con la
méquina.

« Extender la grasa de manera uniforme
en las dos guias laterales.

- Volver a introducir correctamente el
grupo de café en su compartimento
hasta que se enganche SIN pulsar el
botdn “PUSH".

«Introducir el cajon de recogida de posos.
Cerrar la puerta de servicio.

DESCALCIFICACION

La formacion de cal se produce natural-
mente con el uso del aparato.

En la pantalla, al encenderse el icono, se
indica que es necesario efectuar el ciclo de
descalcificacion.

Notaimportante: se aconseja

leer el apartado siguiente
“Notas sobre la descalcificacion”
donde se explican algunas soluciones
paramantener la maquina en perfec-
tas condiciones de eficiencia.

Durante el proceso de des-
calcificacion, no apagar la
maquina.

Usar sélo el producto des-

calcificante GAGGIA. Ha sido
formulado especificamente para
mantener al maximo el rendimiento
ylafuncionalidad delamaquina para
toda su vida operativa, y también
para evitar, si utilizado correcta-
mente, alteraciones de los productos
suministrados.

ijAtencion! No beber la so-

lucion descalcificante ni los
productos suministrados, hasta com-
pletar el ciclo. No utilizar bajo ningtin
concepto vinagre como producto
descalcificante.

Antes de Ilevar a cabo el ciclo de descalci-
ficacion extraer el Pannarello (en caso de
que lo haya) del tubo de vapor como se
describe en el capitulo “Limpieza y man-
tenimiento”.

+ Encenderlamdaquina con el botén "ON/
OFF". Esperar a que la maquina
termine el proceso de enjuague y
calentamiento.
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ﬁ ijAtencion! Quitar el filtro
"Intenza" antes de afadir el
producto descalcificante.

« Verter todo el contenido de la botella
de liquido descalcificante concentrado
GAGGIA enel depdsito de agua del apa-
rato y llenarlo con agua potable fresca
hasta el nivel MAX. Volver a colocar el
depdsito en la maquina.

1 Colocar un recipiente debajo del tubo
de vapor.

La capacidad del recipiente

debe serde al menos 1litro. Si
no se tiene un recipiente tan grande:
cerrar el mando, vaciar el recipiente,
volver a colocarlo debajo del tubo y
abrir otra vez el mando.

2 Sélo después de haber afiadido la solu-
cion descalcificante en el depdsito, girar
el mando en el sentido de las agujas del
reloj hasta el punto”d &y suministrar
2-3 tazas de agua (aproximadamente
150 ml).

3 Finalizar el suministro volviendo a

" gt

colocar el mando en la posicion“@".

4 Dejar que el producto descalcificante
acttie durante 10 minutos.

5 Repetir el procedimiento indicado en
los puntos 2 y 3 cada 3 minutos, hasta
quelasolucion contenida en el depdsito
de agua se agote completamente.

6 Cuando apareceeliconoenlapantalla,
enjuagar bien el depésito y llenarlo con
agua potable fresca.

Fijo

7 Vaciar el recipiente utilizado para reco-
ger el liquido que sale de la maquinay
volver a colocarlo debajo del tubo de
vapor.

[=-)

Girarel mando en el sentido de las agu-
jas del reloj hasta el punto” . &" Inicia
el ciclo de enjuague de la méquina.

9 Cuando haya acabado el agua en el
depdsito, aparece el icono al lado; este
icono indica que es necesario llevar el

" gt

mando en la posicién“@".

10 Enjuagar bien el depdsito y llenarlo con
agua potable fresca.

11 Vaciar el recipiente utilizado para reco-
ger el liquido que sale de la maquina.

12 Colocar un recipiente grande debajo de
la salida de café.

13 Antes de iniciar el procedimiento,
comprobar que los siguientes iconos
aparezcan en la pantalla.



14 Suministrar un café; pulsar y soltar el
botdn “&2". La maquina comienza el
suministro de café.

15 Esperar a que el suministro termine y
retirar el recipiente.

16 Después, repetir las operaciones del
punto 7 al 11 hasta consumir el sequn-
do depésito de agua.

Se ha terminado el ciclo de descalci-
ficacion. A continuacion, se pueden
suministrar los productos.
Mantener pulsado el boton “&””
durante 6 sequndos para reiniciar la
méquina y eliminar la alarma de la
descalcificacion.

Volver a montar la parte exterior del Pan-
narello.

Siseapagala maquina duran-

teun ciclo de descalcificacion,
se debe repetir el ciclo por completo
cuando se vuelva a encender.

La solucidn descalcificante

que se utilice se debe elimi-
nar seguin lo previsto por el fabricante
y/o por las normas vigentes en el pais
donde se usa.

Después de realizar el ciclo

de descalcificacion, lavar el
grupo de café como se describe en el
apartado“Grupo de café” del capitulo
“Limpieza y mantenimiento”.

Notas sobre la descalcifica-
cion

En el apartado anterior, se ha descrito el
procedimiento correcto para la descalcifi-
cacion de la méquina.

La mdquina que se ha adquirido esta
equipada con un software avanzado que
comprueba la cantidad de agua utilizada
para dar una indicacion fehaciente sobre
cudndo se tiene que realizar la descalci-
ficacion.

Este software ha sido configurado para
una dureza del agua de tipo estdndar.

En algunos casos especificos, el agua po-
dria ser particularmente dura (con alto
contenido de calcio); puede ser que, por
esta razon, se deba realizar un ciclo de
descalcificacion con mayor frecuencia, sin
que aparezca una indicacion en la panta-
I1a de la mquina.

También si se utiliza la mdquina de ma-
nera esporadica (por ej.1 café al dia) se
aconseja realizar un ciclo de descalcifica-
cién con mayor frecuencia.

En estos casos particulares, se aconseja
realizar un ciclo de descalcificacion cada
1-2 meses adn cuando la mdquina no lo
sefiala.
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Parpadeo

.18

PANTALLA DEL PANEL
DE MANDOS

Senales delisto

«Maquina lista para el suministro de café con
café en grano y agua caliente.

« Maquina en fase de suministro de vapor.

» Mdquina en fase de suministro de agua
caliente.

« Mdquina en fase de suministro de 1 café
exprés o café largo.

« Maquina en fase de suministro de 2 cafés
exprés o 2 cafés largos.

« Méquina en fase de programacion de la
cantidad de café a suministrar con cada
presion del boton “ &2 0 “ 2"

Parpadeos
en cido

Parpadeos

&:0

Parpadeo

Parpadeo
apido

Senales de aviso

« Mdquina en fase de calentamiento para el
suministro de café, agua caliente y vapor.

« Mdquina en fase de enjuague.

Esperar hasta que la méquina termine la
operacion.

» La mdquina necesita un ciclo de
descalcificacion.

« La mdquina necesita un ciclo de carga del
circuito hidrico.

+ Mdquina en fase de calentamiento para el
vapor.

 Mdquina en sobretemperatura.

Suministrar agua para que laméquina reto-
me su temperatura ideal para el suministro
de café y el de agua caliente.



Fijo

Parpadeo

Parpadeo
rapid

Parpadeo

Fijo

Senales de alarma

= Volver a llevar el mando de agua caliente /
vapor a la posicion correcta.

« El grupo de café se debe introducir en la
méquina.

- Cerrarla puerta de servicio.

« Apagar la maquina y limpiar cuidadosa-
mente el grupo de café como se describe en
el manual.

Si el error se repite, contactar con el centro
de asistencia.

« Vaciar el cajon de recogida de posos.

« Vaciarla cubeta de recogida de liquidos que
se encuentra debajo del grupo de café.

« Introducir el cajén de recogida de posos.

- Falta café en grano en el contenedor de
café.

Después de llenar el contenedor, se puede
reactivar el ciclo.

« Llenar el depésito de agua.
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SOLUCION DE PROBLEMAS

Problemas

Causas

Soluciones

La maquina no se enciende.

La maquina no estd conectada a la red eléctrica.

Conectar lamaquina a la red eléctrica.

El café no estd lo suficientemente caliente.

Las tazas estdn frias.

Calentar las tazas con agua caliente.

La mdquina no suministra agua caliente
0 vapor.

El orificio del tubo de vapor estd obstruido.

Limpiar el orificio del tubo de vapor con una aguja.
Antes de realizar esta operacion, asegurarse de
que laméaquina esté apagadayy fria.

Pannarello sucio (en caso de que lo haya).

Limpiar el Pannarello.

El café tiene poca crema.
(Véase nota)

La mezcla no es adecuada o la torrefaccion del
café no es reciente o bien el molido es demasiado
grueso.

Cambiar el tipo de mezcla de café o regular el molido
como se describe en el apartado "Regulacion del mo-
linillo de café".

La mdquina necesita demasiado tiempo
para calentarse o la cantidad de agua que
sale del tubo es insuficiente.

El circuito de la méquina estd obstruido por la cal.

Descalcificar la maquina.

El grupo de café no se puede extraer.

El grupo de café no estd correctamente colocado.

Encender la maquina. Cerrar la puerta de servicio. El
grupo de café vuelve autométicamente a la posicion
inicial.

(ajon de recogida de posos introducido.

Extraer el cajén de recogida de posos antes de extraer
el grupo de café.

La maquina muele pero no sale café.
(Véase nota)

Falta agua.

Llenar el depésito de agua y cargar el circuito (apartado
"Primer encendido").

Grupo de café sucio.

Limpiar el grupo de café (apartado "Grupo de café").

Circuito no cargado.

Cargar el circuito (apartado "Primer encendido").

Evento extremo que se produce cuando la maqui-
na esta regulando automdticamente la dosis.

Suministrar unos cafés como se describe en el apartado
“Gaggia Adapting System”.

Salida de café sucia.

Limpiar la salida de café.

(afé demasiado acuoso.
(Véase nota)

Evento extremo que se produce cuando la maqui-
na esta requlando automdticamente la dosis.

Suministrar unos cafés como se describe en el apartado
“Gaggia Adapting System”.

El café sale lentamente.
(Véase nota)

(afé demasiado fino.

Cambiar el tipo de mezcla de café o regular el molido
como se describe en el apartado "Regulacién del mo-
linillo de café".

Circuito no cargado.

Cargar el circuito (apartado "Primer encendido").

Grupo de café sucio.

Limpiar el grupo de café (apartado "Grupo de café").

El café sale por fuera de la salida de café.

Salida de café obstruida.

Limpiar la salida de café y sus orificios de salida.

Nota: estos problemas pueden ser normales si se ha modificado la mezcla del café o en caso de que se esté efectuando la
instalacion inicial; en dicho caso, esperar a que laméaquina realice una regulacion automatica como se describe en el apartado
“Gaggia Adapting System".

Para las averias no mencionadas en la tabla o en caso de que las soluciones indicadas no funcionen, contactar con un centro
de asistencia.
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DATOS TECNICOS

El fabricante se reserva el derecho de modificar las caracteristicas técnicas del producto.

Tension nominal - Potencia nominal - Alimentacion
Estructura exterior .............coevvevennennn..

Dimensiones (IXaXp) (MM)....o.venuiirtee e
PES0 .

Longitud cable

Panel de mandos ...........c.eviiiiiiiii e
Pannarello (disponible sélo en algunos modelos) .........................
Deplsito deagua .......o.vveeen i
Capacidad del contenedorde café (g) ...........ccovvvvviiiiinninnn.

Capacidad del cajén de recogida de posos ..

Presion bomba ........oeii
QAlABrA . e
Dispositivos de sequridad .............cooviiiiiiii

ELIMINACION DEL APARATO

Este producto cumple con la Directiva EU 2002/96/EC.

El simbolo en el producto o en su embalaje indica que
este producto no se puede tratar como desperdicios normales del
hogar.

Este producto se debe entregar al punto de recogida de equipos elé-
ctricos y electrénicos para reciclaje.

Al asegurarse de que este producto se deseche correctamente, usted
ayudara a evitar posibles consecuencias negativas para el ambiente y

la salud publica, lo cual podria ocurrir i este producto no se manipula

de forma adecuada. Para obtener informacion mds detallada sobre el
reciclaje de este producto, pdngase en contacto con la administracion

de su ciudad, con su servicio de desechos del hogar o con la tienda *

donde comprd el producto.

Véase la placa en el interior de la puerta de servicio
................................. Termoplastica

.................................................... 320x372x 461

............................................... En la parte delantera
............................................ Especial para capuchinos
................................................. 1,7 litros - Extraible

DECLARACION DE CONFORMIDAD CE
ANO 09
2006/95/CE, 2004/108/CE.

GAGGIA S.P.A.
20087 Robecco sul Naviglio (MI) Italy
declaramos bajo nuestra responsabilidad que el producto:
MAQUINA DE CAFE AUTOMATICA

SUP 035G

aI cual se refiere esta declaracion, cumple con las siguientes normas:
Seguridad de electrodomésticos y aparatos eléctricos - Requisitos generales
EN 60335-1(2002) + A1(2004) 4 A2(2006) 4 A11(2004) + A12 (2006) + A13(2008)

+ Seguridad de electrodomésticos y aparatos eléctricos - Parte 2-15

Requisitos especificos para aparatos para calentar liquidos

EN 60335-2-15 (2002) + A1(2005) + A2 (2008).

Seguridad de aparatos para uso doméstico y anélogos. Campos electromagnéti-

cos - Métodos de evaluacion y medicion - EN 62233 (2008).

Seguridad de electrodomésticos y aparatos eléctricos - Parte 2-14

Requisitos especificos para pulverizadores y molinillos de café

EN 60335-2-14 (2006) + A1 (2008).

Limites y métodos de medicidn de las interferencias de radio caracteristicas

de aparatos con motor eléctrico y dispositivos térmicos para uso doméstico y

objetivos analogos, instrumentos eléctricos y equipos eléctricos anélogos -

EN 55014-1 (2006).

+ Compatibilidad electromagnética (EMC) Parte 3/ Limites - Seccién 2:

Limites para las emisiones de corriente armdnica (equipos con corriente de
entrada < 16A por fase) - EN 61000-3-2 (2006).

+ Compatibilidad electromagnética (EMC) Parte 3/ Limites - Seccién 3:
Limitacion de las fluctuaciones y de los picos de tension en los sistemas de
alimentacion de baja tensién para equipos con corriente nominal < 16A.

EN 61000-3-3 (1995) + corr. (1997) + A1 (2001) + A2 (2005).
Requisitos de inmunidad para electrodomésticos, instrumentos y equipos
anélogos. Norma para familia de productos EN 55014-2 (1997) + A1 (2001).

de conformidad con las disposiciones de las directivas:

2006/95/CE, 2004/108/CE.
R&D ager
In: ani
t;% /A

«21.

Robecco sul Naviglio
28/04/2009

Espariol




————

D=

GENERALIDADES

A méquina de café é indicada para a preparacdo de café expresso, utilizando café em grdos;
encontra-se equipada com um dispositivo para a distribuicao de vapor e dgua quente. 0 corpo
da maquina, com um design elegante, foi concebido para uso doméstico e nao é indicado para
funcionamento continuo de tipo profissional.

Guarde estas instrugdes de uso num local seguro e coloque junto a maquina de café
no caso de uma outra pessoa a utilizar.

Para obter mais informacdes ou no caso de ocorrerem problemas, nao especificados totalmente
ou incompletos nas presentes instruges, contacte os Centros de Assisténcia Autorizados.

Atencdo. Nao se assume qualquer tipo de responsabilidade por eventuais
danos, no caso de:

» utilizacdo errada e nao conforme com os objectivos previstos;

+ consertos nao realizados nos centros de assisténcia autorizados;

+ deterioracao do cabo de alimentacao;

+ deterioracao de qualquer outro componente da maquina;

» armazenagem ou uso da maquina em temperaturas diferentes das condigdes de

utilizacao (entre os 15°C e 0s 45°C)
« utilizacdo de pecas sobresselentes e acessorios que nao sejam originais.
Nestes casos pena a decadéncia da garantia.

NORMAS DE SEGURANCA

Nunca coloque em contacto com agua as pecas que estao ligadas a corrente:

perigo de curto-circuito! 0 vapor e a dgua quente podem provocar queima-
duras! Nunca vire o jacto de vapor ou de agua quente em direccao a partes do corpo;
toque cuidadosamente no tubo de vapor / 4gua quente, agarrando-o pela pega
adequada: perigo de queimaduras!

Utilizacao prevista

A méquina de café é indicada exclusivamente para utilizacio doméstica. E proibido efectuar
modificacdes técnicas e qualquer utilizacdo ilicita, devido aos riscos que pode causar! 0 apare-
Iho nao se destina a ser utilizado por pessoas (incluindo criangas) com reduzidas capacidades
fisicas, mentais ou sensoriais ou com experiéncia e/ou competéncias insuficientes, a nao ser
que estejam sob a supervisao de uma pessoa responsavel pela sua seguranca ou que sejam
ensinados por essa mesma pessoa a utilizar o aparelho.

Alimentacao de corrente - Cabo de alimentacao

Ligue a mdquina de café apenas a uma tomada de corrente adequada.

A tensao deve corresponder a indicada na plaqueta do aparelho, localizada no interior da por-
tinhola.

Nunca utilize a maquina de café se o cabo de alimentacdo estiver defeituoso.

Se 0 cabo de alimentacdo estiver danificado, deve ser substituido pelo fabricante ou pelo seu
servico de assisténcia a clientes. Nao passe o cabo de alimentacdo por dngulos e sob arestas
vivas e nem por cima de objectos muito quentes e proteja-o do 6leo. Ndo ande com a maquina
de café nem a puxe pelo cabo.

Ndo extraia a ficha puxando-a pelo cabo, nem toque nela com as maos molhadas. Evite que o
cabo de alimentacao caia liviemente de mesas ou estantes.



Proteccao de outras pessoas

Mantenha as criangas sob supervisdo, para evitar que brinquem com o aparelho. As criancas
nao se apercebem do perigo associado aos electrodomésticos. Nao deixe ao alcance das crian-
¢as os materiais utilizados para embalar a méquina.

Perigo de queimaduras
Evite dirigir contra si mesmo e/ou outras pessoas 0 jacto de vapor e/ou dgua quente: perigo
de queimaduras! Utilize sempre as pegas ou os botdes apropriados.

Colocacdo - Espaco para a utilizacao e manutenc¢ao

Portugués

Para uma correcta gestao aconselha-se:

« Escolher uma superficie de apoio segura e bem nivelada, onde ninguém possa derrubd-la
nem ficar ferido.

« Escolher um ambiente suficientemente iluminado, higiénico e com uma ficha de corrente

— | facilmente alcancavel;

4,“,“ « Prever uma distancia minima das paredes da maquina como indicado na figura;

I « Durante as fases de ligacdo e desligamento da mdquina, é aconselhdvel colocar um copo
éﬁm ) vazio debaixo do ’dist_ribuidor. o _ . ]

N&o mantenha a mdquina a uma temperatura inferior a 0°C; o gelo poderia danificar a mé-
quina. Ndo utilize a mdquina de café ao ar livre. Ndo pouse a mdquina em superficies muito

s
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quentes e perto de chamas livres, para evitar que a carcaca se funda ou fique danificada.

Armazenagem da maquina - Limpeza

Antes de limpar a maquina, é indispensével desligar com a tecla "ON/OFF" e depois retirar a
ficha da tomada de corrente.

Além disso, deve esperar que a maquina arrefeca.

Nunca mergulhe a méquina em dgua!

E rigorosamente proibido tentar intervir no interior da maquina.

N&o utilize, para fins alimentares, a dgua restante no reservatdrio durante alguns dias, lave o
reservatdrio e encha com dgua fresca potdvel.

Se a maquina tiver que permanecer inutilizada por um longo periodo de tempo, devera dis-
tribuir a dgua do tubo de vapor e lavar cuidadosamente o Pannarello (se existente); de sequi-
da desligue-a e retire a ficha da tomada. Guarde-a num local seco e ndo acessivel a criangas.
Proteja-a do pd e da sujidade.

Reparacdes / Manutencao

No caso de avarias, defeitos ou suspeita de defeito apds uma queda, retire imediatamente a
ficha da tomada. Nunca coloque em funcionamento uma méquina defeituosa.

Somente os Centros de Assisténcia Autorizados podem realizar intervencdes e reparagoes. No
caso de intervengdes ndo realizadas sequndo as normas, rejeita-se qualquer tipo de responsa-
bilidade por eventuais danos.

Anti-incéndio
No caso de incéndio, utilize extintores de diéxido de carbono (CO,). Nao utilize dgua ou extin-
tores de po.
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1
Pino de ajuste da
moagem

Grelha de apoio para chdvenas

Recipiente de café em graos

Superficie de apoio para chdvenas

Painel de comando

Distribuidor de café

Botdo de distribuicdo de Agua quente/Vapor

| Proteccdo para o tubo de distribuicdo

Tubo de distribuido de dgua quente / vapor

(abo de alimentagdo

Tecla de distribuicdo

Tomada de alimentacao

N

—as——

Tampa do recipiente de café em graos

Portinhola de servico

Grupo café

Gaveta de recolha das borras

Bandeja de limpeza

Graxa para o Grupo (afé

=

Visor com indicadores luminosos

Chave para regulagdo da
moagem

Filtro de Agua Intenza
(Opcional)

 m—

de café expresso

Tecla de distribuicao de
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— tecla ON/OFF

cafélongo
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Tecla de seleccao vapor




INSTALACAO

Paraasua propria segurancaeparaa
seguranca de terceiros, preste muita
atencao as instrucoes indicadas no
capitulo "Normas de seguranca".

Embalagem

A embalagem original foi concebida e re-
alizada para proteger a maquina durante
o transporte. Recomenda-se conserva-la
para uma eventual necessidade de trans-
porte no futuro.

Operagoes preliminares
- Da embalagem, retire a bandeja de
limpeza com a grelha.

« Retire a mdquina de café da embala-
gem e coloque-a num local adequado,
de acordo com os requisitos necessarios
e descritos nas normas de seguranga.

« Introduza a bandeja de limpeza com a
grelha na sede apropriada da méquina,
certificando-se que a bandeja esteja
completamente introduzida.

Obs.: somente introduza a
ficha na tomada de corrente
quando for indicado.

Notaimportante: Eimportan-

te ler o indicado no Capitulo
"Sinalizacdes no visor", onde é minu-
ciosamente explicado o significado de
todas as sinalizacées que a maquina
apresenta ao utilizador, mediante os
indicadores luminosos posicionados
no visor localizado no painel de
comando.

Antes de retirar a bandeja

aguarde alguns minutos de-
pois de ligar e/ou desligar amaquina,
enquanto esta efectua um ciclo
de enxagie/auto-limpeza (veja o
paragrafo "Ciclo de enxague/auto-
limpeza").

] - Retire o reservatdrio da dqua do seu

lugar.

- Enxague-o e encha-o com dgua fresca;
nao ultrapasse o nivel (MAX.) indicado
no reservatorio. Introduza novamente
o reservatdrio no lugar adequado.

Coloque sempre no reservato-

rio somente dgua fresca sem
gas. A dgua quente e outros liquidos
podem danificar o reservatério e/oua
maquina. Nao coloque a maquinaem
funcionamento sem agua: assegure-
se de que ha agua suficiente dentro
do reservatdrio.

« Retire a tampa do recipiente de café.

Obs.: o recipiente pode estar

equipado com um sistema
de seguranca diferente com base
nas normas do pais de utilizacdo da
maquina.

« Deite lentamente o café em graos no
recipiente.

Coloque sempre no recipiente

somente café em graos. Café
moido, soltivel, ou outros objectos
danificam a maquina.

+ Coloque novamente a tampa sobre o
recipiente de café.

« Introduzaaficha natomada de corrente
posicionada na parte traseira da maqui-
na.

« Introduza a ficha da outra extremidade
do cabo numa tomada de corrente de
parede de tensao adequada.

«25.
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- Certifique-se que a torneira estd na
posicao “@"; se necessério vire-a até
ficar na posicdo indicada.

« Para ligar a maquina basta pressionar
atecla "ON/OFF".

+ 0s simbolos indicados piscam eviden-
ciando que é necessario proceder ao
carregamento do circuito.

Obs.: Antes de proceder a

primeira colocacao em fun-
cionamento da maquina, no caso de
um periodo prolongado de inactivi-
dade, é necessario carregar o circuito
hidraulico.

Fixos

A piscar
lento

A piscar

Carregamento do circuito

- Para carregar o circuito, introduza um
recipiente debaixo do tubo de vapor
(Pannarello, se existente);

« Vire o botdo no sentido dos ponteiros
do reldgio até o ponto “dbLO". A mé-
quina procede entdo ao carregamento
automatico do circuito fazendo sair
uma quantidade de dgua pré-definida
do Pannarello.

No final do processo de carregamento
0 simbolo, indicado em figura no visor,
se acende de modo fixo.

Se solicita virar o botao no sentido
contrdrio ao dos ponteiros do reldgio
para a posicao‘@".

+ No visor os simbolos piscam lentamen-
te, indicando a fase de aquecimento.

Depois de finalizado 0 aquecimento, a
maquinarealiza um ciclo de enxagiie
dos circuitos internos.
Nesta fase os simbolos se acendem
em sequéncia no visor.

«Aofinalizar as operacdes acima descri-
tas, os simbolos se iluminam no visor.

Desse modo améquina estd pronta para
a distribuicao dos produtos.

« Para distribuir café, dgua quente ou
vapor, e utilizar correctamente a ma-
quina, siga atentamente as instrucoes
a continuagdo.



Primeira utilizacao ou apos

um longo periodo de inuti-

lizacao.

Estas simples operacoes sempre Ihe per-

mitird distribuir um dptimo café.

Devem ser realizadas:

A) Na primeira utilizacdo.

B) Quando a maquina permanecer inuti-
lizada por um longo periodo de tempo

7 Distribua dgua até a sinalizacdo de falta
de &gua, em sequida vire o selector no
sentido contrdrio ao dos ponteiros do
reldgio até colocd-lo na posicio“@”.

8 No final encha novamente o reservat-
rio de dgua. Sucessivamente € possivel
distribuir os produtos conforme descri-
to nos pardgrafos seguintes.

Portugués
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(por mais de 2 semanas). /,\4— —
g

A agua distribuida deve ser
n esvaziada em uma apropria-

da descarga e nao pode ser utilizada
para a alimentacao.

1 Introduza um recipiente grande debai-
xo do distribuidor.

2 Antes de iniciar o procedimento con-
trole que o visor exibe os sequintes
simbolos.

3 Distribua um café; pressione e libere
a tecla @ A mdquina iniciard a
distribuicdo do café.

4 Aguarde o fim da distribuicao e remova
o recipiente.

5 Introduza um recipiente debaixo do
tubo de vapor (Pannarello, se presen-
te).

6 Vire 0 botdo no sentido dos ponteiros
do reldgio até o ponto "L ",

Ciclo de enxagiie/auto-lim-
peza

0 ciclo permite enxaguar os circuitos in-
ternos de café com dqua fresca.

Este ciclo é realizado:

« Ao ligar a maquina (com caldeira fria)

« Depois de ter carregado o circuito (com
caldeira fria)

- Durante a fase de preparacao do
Stand-by (quando tiver sido distribu-
ido um produto de café)

+ Durante a fase de entrada em stand-
by apds a pressao da tecla“ON/OFF”
(quando tiver sido distribuido um pro-
duto de café).

E distribuida uma pequena quantidade
de dgua que enxagua e aquece todos os
componentes; nessa fase os simbolos se
acendem em sequéncia.

Espere que este ciclo seja finalizado auto-
maticamente; é possivel interromper
a distribuicao pressionando uma das
duas teclas de café.

A\\
»/
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Filtro de agua “INTENZA"
(opcional)

Para melhorar a qualidade da dqua utili-
zada, aconselha-se a instalagdo do filtro
de dgua.

Tire o filtro da embalagem e mergulhe-o
na posicdo vertical (com a abertura para
cima) em dqua fria e pressione delicada-
mente os lados para que saiam as bolhas
dear.

Remova o filtro branco presente no reser-
vatorio, guarde-o num lugar seco prote-
gido do pé.

Programe o Intenza Aroma System con-
forme especificado na embalagem.

A= Agua leve

B = Aqua média (padréo)

(=Aqua dura

Introduza o filtro no reservatdrio vazio.
Pressione até o ponto de paragem.

Encha o reservatdrio com dqua fresca po-
tdvel e reintroduza-o na mdquina.

Distribua a dgua contida no reservatério
por meio da fungdo dgua quente (veja o
pardgrafo "Distribuicdo de dgua quen-
te").

Encha novamente o reservatdrio de dgua.
A mdquina estd pronta para a sua utiliza-
¢do.

Obs.: quando o filtro de agua

Intenza nao estiver presente,
deve introduzir-se no reservatorio,
o filtro branco removido anterior-
mente.

AJUSTES

A méquina que adquiriu permite efectuar
alguns ajustes que lhe permitird utiliza-la
da melhor forma.

Gaggia Adapting System

0 café é um produto natural e as suas

caracteristicas podem mudar em fungdo

da origem, da mistura e da torrefacdo.

A méquina de café Gaggia é equipada

com um sistema de ajuste automatico

que permite utilizar todos os tipos de café
em graos existentes no comércio (nao ca-
ramelizados).

« Amdquina regula-se automaticamente
para optimizar a extraccdo do café,
assegurando a perfeita compactagdo
da pastilha para obter um café expresso
cremoso, capaz de liberar todos os
aromas, independentemente do tipo
de café utilizado.

+ 0 processo de optimizacdo é também
um processo de aprendizagem que exi-
ge a distribuicao de um certo niimero
de cafés para permitir que a maquina
regule a compactacdo do po.

+ Atencdo, pois podem haver certas
misturas particulares que requerem
um ajuste das mos para optimizar a
extrac¢do do café - (veja par. Ajuste do
moinho de café).

Ajuste do moinho de café

Atencdo! 0 botao de ajuste da

moagem, posicionado dentro
dorecipiente de café, deve ser virado
somente quando o moinho de café
estiver em funcionamento. Néao
introduza café moido e/ou soliivel no
recipiente de café em graos.

E proibido introduzir qualquer

produto que ndo seja café em
graos. 0 moinho de café contém com-
ponentes em movimento que podem
ser perigosos; é proibido introduzir os
dedos e/ou objectos. S6 é permitido
ajustar o grau de moagem mediante
achave apropriada. Antes de intervir,
por motivos diferentes do ajuste com
a chave, dentro do recipiente de café,
desligue a maquina pressionando



a tecla ON/OFF e retire a ficha da
tomada de corrente. Nao coloque café
em graos quando o moinho de café
estiver em funcionamento.

A méquina permite efectuar um ligeiro
ajuste do grau de moagem do café para o
adaptar ao tipo de café utilizado.

0 ajuste devera ser realizado mediante
o pino presente dentro do recipiente de
café; esse deverd ser pressionado e virado
somente com a chave fornecida.

Pressione e vire 0 pino em uma posicao
por vez e distribua 2-3 cafés; so desta
maneira serd possivel notar a variacdo do
grau de moagem.

As marcas de referéncia colocadas no inte-
rior do recipiente indicam o grau de mo-
agem programado; podem programar-se
5 graus de moagem diferentes com as
seguintes referéncias:

1-Moagem Grossa
2 - Moagem Fina

Ajuste da altura do café na
chavena

A mdquina permite ajustar a quantidade
de café distribuido sequndo o seu gosto e/
ou de acordo com as dimensdes das suas
chdvenas.

A cada pressdo e liberacdo da tecla " =2"
ou "" a maquina distribui uma quan-
tidade programada de café, conforme a
programacdo de fabrica. Essa quantidade
pode ser novamente programada segundo
seu critério. Para cada tecla estd associada
uma distribuicdo de café; esta ocorre de
modo independente.

Atitulo de exemplo, descreve-se a progra-
macdo da tecla” 2" que, normalmente,
estd associada ao café expresso.

« Coloque uma chdvena debaixo do
distribuidor.

« Mantenha pressionada a tecla “=2"
durante 5 sequndos para entrar na
modalidade programacao; o simbolo
S’ piscarapidamente e comega a pre-

A piscar
pis <

paragdo do café; o simbolo pisca durante
todo o ciclo de distribuicdo do café.

+ Quando na chavena tiver a quantidade
de café desejada, pressione novamen-
teatecla“ 2"

Aesta altura a tecla” 2" estd programa-
da; a cada pressao e liberagao a maquina
devera distribuir a mesma quantidade
recém programada.

A mesma operacdo pode ser realizada
para a tecla “&". Pressionando duas
vezes a tecla” =" ou” " para obter a
distribuicdo de café, a maquina duplicara
a quantidade memorizada.

OFF-Mode

A méquina esta predisposta para a pou-
panca de energia. Apds 60 minutos desde
a (ltima utilizagdo, a méquina desliga-se
automaticamente.

Obs.: durante a fase de desli-

gamento a maquina realiza
um ciclo de enxaguie, no caso em que
tenha sido distribuido um produto
de café.
Atencao: ao introduzir o cabo de
alimentacdo amaquina apresenta-se
na posicao de OFF-Mode.

Para reiniciar a maquina basta pressionar
a tecla ON/OFF; neste caso a maquina
efectua o enxagtie somente se a caldeira
tiver sido arrefecida.

«29.
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Ajuste do grupo de distri-
buicao

Com a mdquina de café é possivel utilizar
a maior parte de chdvenas existentes no
comércio.

0 grupo de distribuicdo pode ser ajus-
tado na altura para melhor adaptar-se
as dimensdes das chdvenas que queira
utilizar.

Para realizar o ajuste, levante ou abaixe
manualmente o grupo de distribuicdo co-
locando os dedos conforme apresentado
na figura.

As posicdes aconselhadas sdo:
Para a utilizacao de chavenas pequenas;

Para a utilizagdo de chdvenas grandes.

- Debaixo do grupo de distribuicdo
podem ser colocadas duas chdvenas
para distribuir simultaneamente dois
cafés.

DISTRIBUICAO DE
CAFE

Obs.: Caso a maquina nao
distribua café, controle que
haja agua no seu reservatorio.

Antes de distribuir o café

verifique as sinalizagoes no
visor e que o reservatorio de dgua
e o recipiente para o café estejam
cheios.

Mantenha o botao na posi-

¢ao “@" durante a fase de
distribuicao.

Antes de distribuir o café
ajuste a altura do grupo de
distribuicao a seu gosto.

Com café em graos

« Para distribuir o café é necessario
pressionar e liberar:

atecla” 2" para obter um café expres-
50;

a tecla “" para obter um café
longo.

+ Desequidainicia-se o ciclo de distribui-
¢ao:
Para distribuir 1 café pressione uma
(inica vez a tecla“2" ou “#2"; e no
visor é exibido o simbolo.

Para distribuir 2 cafés pressione 2 vezes
consecutivasatecla”$&2" ou“&2"; no
visor é visualizado o simbolo.

Para a distribuicao de 2

cafés, a maquina procede
automaticamente a moagem e do-
sagem da quantidade certa de café.
A preparacao de dois cafés precisa de
dois ciclos de moagem e dois ciclos de
distribuicao geridos automaticamen-
te pela maquina.



« Depois de ter completado o ciclo de
pré-infusdo, o café comeca a sair do
grupo de distribuicao.

« Adistribuicdo do café pdra automa-
ticamente quando atingir o nivel
programado; no entanto, é possivel
interromper a distribuicdo do café
pressionando a tecla accionada ante-
riormente.

A maquina encontra-se re-

gulada para preparar um
verdadeiro expresso a italiana. Esta
caracteristica poderia ampliar ligei-
ramente a dura¢do de distribuicao,
tirando partido do gosto intenso
do café.

DISTRIBUICAODEAGUA
QUENTE

Atencao: no inicio podem

verificar-se breves jactos de
dgua quente: perigo de queimadu-
ras. 0 tubo de distribuicao de agua
quente pode alcancar temperaturas
elevadas: evite toca-lo directamente
com as maos.

« Antes de distribuir 4gua quente ve-
rifique que o visor exibe os sequintes
simbolos.

Com a mdquina pronta para distribuir

café, proceda do seguinte modo:

« Introduza um recipiente debaixo do
tubo de vapor (Pannarello, se existen-
te);

- Vire o botdo no sentido dos ponteiros
do reldgio até o ponto " &".

« No visor somente serd visualizado o
seguinte simbolo aceso de modo fixo.

A piscar

+ Retire a quantidade desejada de dgua
quente; para interromper a distribuicao
de dgua quente vire 0 botdo no senti-
do contrdrio aos ponteiros do reldgio
até colocd-lo outra vez na posicio‘@".
A méquina volta ao funcionamento
normal.

De qualquer forma, depois

da rotacdo do botao podera
nao sair agua quente e o simbolo
comegaraa piscar no visor. Espere que
afase de aquecimento seja finalizada
para obter um fluxo de dgua quente
do Pannarello.

DISTRIBUICAO DE VA-
POR/CAPPUCCINO

0 vapor pode ser utilizado para criar es-
puma no leite, para o cappuccino, como
também, para o aquecimento das bebi-
das.

Perigo de queimaduras! No

inicio da distribui¢cdo podem
verificar-se breves jactos de agua
quente. 0 tubo de distribuicdo pode
atingir temperaturas elevadas: evite
toca-lo directamente com as maos.

Notaimportante: logo depois

de utilizar o vapor para criar
espuma no leite, proceda a limpeza
do tubo de vapor (ou Pannarello onde
existente). Com a maquina pronta,
distribua uma pequena quantidade
de dgua quente dentro de um copo
e limpe o exterior do tubo de vapor
(ou Pannarello onde existente). Isso
garantira uma perfeita limpeza de
todas as pecas dos eventuais residuos
de leite.

Para preparar o seu cappucci-

noaconselhamos descarregar
a agua presente no tubo de vapor.

«37.
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« Com a méquina pronta para distribuir
café, pressione o botdo Q_f para
seleccionar a fungdo vapor.

« A'mdquina necessita de um tempo de
pré-aquecimento, nesta fase o simbolo
pisca.

+Quando o simbolo se tornar fixo a ma-
quina estard pronta para a distribuicao
do vapor.

« Para descarregar a dgua presente no
tubo de vapor, introduza um recipiente
debaixo do tubo de vapor (Pannarello,
se existente).

«Vire o botdo no sentido dos ponteiros
do reldgio até o ponto“dl, &"

« Distribua até quando saia apenas vapor.
Para interromper a distribuicao vire
0 hotdo no sentido contrario ao dos
ponteiros do reldgio e coloque-o0 na

" gt

posicao“@".

« Encha com leite frio 1/3 do recipiente
que deseja utilizar para preparar o
cappuccino.

Para garantir um melhor

resultado na preparacao do
cappuccino, o leite utilizado deve
estar frio.
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+ Desejando aquecer o leite directamente
na chavena, mergulhe o tubo de vapor
(Pannarello, se existente) no leite a
aquecer.

- Vire o botdo no sentido dos ponteiros
do relégio até o ponto“dh ",

Virelentamente o recipiente de baixo
para cima para que a formagao de
espuma seja uniforme.

- Depois de ter utilizado o vapor durante
o tempo desejado, vire 0 botao no senti-
do contrdrio ao dos ponteiros do reldgio

e cologue-0 novamente na posicao“@”

para interromper a distribuicao de
vapor.

-0 mesmo sistema pode ser utilizado
para o aquecimento de outras bebi-
das.

Depois de ter utilizado o tubo de vapor
(Pannarello, se existente), lave-o como
descrito no capitulo "Limpeza e Manu-
tencdo".

Depois de ter utilizado o

vapor, para preparar a bebi-
da, sera preciso colocar a maquina
na temperatura justa e realizar as
operagoes indicadas no paragrafo
seguinte.



Passagem de vapor para
café

- Depois de ter distribuido vapor, para
distribuir café, pressione a tecla
’\;“f”; 0 simbolo pisca rapidamente
indicando que a mdquina estd em
sobreaquecimento e nao pode distri-

buir café.

«Para poder distribuir café, é necessario
descarregar uma certa quantidade de
dgua.

Introduza um recipiente debaixo do
tubo de vapor (Pannarello, se existen-
te).

Vire o selector no sentido dos ponteiros
do reldgio até o ponto "&b "

« Aguarde até que o simbolo permaneca
aceso de modo fixo.

De sequida, vire o selector no sentido
contrdrio aos ponteiros do reldgio
e coloque-o na posicdo “@” para
interromper a distribuicao. Retire o
recipiente utilizado.

- A este ponto, distribua o café como
descrito no pardgrafo "Distribuicdo de
café".

LIMPEZA E MANUTEN-
CAO

Limpeza geral

« Todos os dias, com a mdquina ligada,
esvazie e limpe a gaveta de recolha
das borras.

Obs.: aconselhamos o esva-

ziamento do recipiente no
caso em que nao utilize a maquina
por alguns dias.

+ Depois de ter extraido a gaveta de re-
colha das borras, seré preciso realizar
0 esvaziamento dos liquidos presentes
na bandeja do subgrupo.

«As outras operacdes de manutencdo e
limpeza s6 podem ser realizadas quan-
doaméquina estiver fria e desligada da
rede eléctrica.

+Nao mergulhe a méquina em dgua.

« Nao introduza os componentes remo-
viveis na maquina de lavar loica.

« Nao utilize objectos farpados ou pro-
dutos quimicos agressivos (solventes)
para efectuar a limpeza.

« Para a limpeza do aparelho utilize um
pano macio humedecido em dgua.

+ Naosequeaméquina e/ou os seus com-
ponentes utilizando um microondas e/
ou um forno convencional.

No final da preparacao das

bebidas com leite, distribua
dgua quente pelo tubo de vapor
(Pannarello, se existente), para uma
limpeza eficaz.
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« Diariamente, apds o aquecimento do

leite, desmonte a parte externa do
Pannarello (se existente) e lave-a com
dgua fresca potavel.

Semanalmente serd preciso limpar o
tubo de vapor. Para realizar esta ope-
racao, deve-se:

- remover a parte externa do Panna-
rello (para a limpeza regular);

- tirar a parte superior do Pannarello
do tubo de vapor;

- lavar a parte superior do Pannarello
com dgua fresca potdvel;

- lavar o tubo de vapor com um pano
htimido e remover eventuais residuos
de leite;

- reposicionar a parte superior no tubo
de vapor (certifique-se de que esta
completamente inserida).

Monte novamente a parte externa do

Pannarello.

Aconselha-se limpar diariamente o

reservatério de dgua; para favorecer

a sua extraccdo desloque o tubo de

vapor/Pannarello para cima:

- Extraia o filtro branco posicionado
dentro do reservatdrio e limpe-o com
dgua corrente potavel.

- Reposicione o filtro branco no seu
compartimento, exercendo uma
leve pressao combinada de uma leve
rotacao.

- Encha o reservatério com dguafresca
potdvel.

Diariamente, esvazie e lave a bandeja
de limpeza; essa operacao também
deve ser realizada quando a béia
subir.

Grupo café

0Grupo Café deve ser limpo sempre que
encher o recipiente de café em graos ou,
de qualquer forma, pelo menos uma
vez por semana.

Desligue amaquina pressionando a te-
cla”ON/OFF" e retire a ficha da tomada
de corrente.

Retire a gaveta de recolha das borras.
Abra a portinhola de servigo.

Retire o Grupo (afé sequrando-o0 com a
pega apropriada e pressionando a tecla
«PUSH». 0 Grupo Café s6 pode ser lava-
do com dgua morna sem detergente.

Lave o Grupo Café com dgua morna;
lave o filtro superior com cuidado.

Lave e seque cuidadosamente todas as
pegas do Grupo Café.

Limpe cuidadosamente o comparti-
mento interno da maquina

Verifique que as duas marcas de refe-
réncia coincidam.

Verifique que a alavanca esteja em
contacto com a base do Grupo Café.
Pressione a tecla “PUSH” para assegu-
rar-se que o Grupo Café encontra-se na
posicdo ideal.



Lubrifique o Grupo Café apds DESCAL(IFICA;AO

cerca de 500 distribuices. A
graxa para a lubrificacao do Grupo A formacdo de calcdrio é uma consequén-
Café é adquirida nos centros de cia natural da utilizacdo do aparelho.
assisténcia autorizados.
A necessidade de realizar a descalcifica-
¢do é evidenciada pelo acendimento do
simbolo no visor.

« Lubrifique as guias do grupo sé coma Nota importante: aconselha-

graxa fornecida. se consultar o paragrafo se-
« Distribua a graxa uniformemente nas guinte "Notas sobrea descalcificacao”

duas guias laterais. onde sao indicadas algumas solucdes
« Introduza novamente o Grupo Café parima.nteran.la'quina num nivel de

no compartimento adequado até eficiéncia perfeito.

obter o encaixe SEM pressionar a tecla

"PUSH" Durante o processo de des-

calcificagao nao desligue a

« Introduza a gaveta de recolha das maquina.

borras. Feche a portinhola de servico.

Utilize exclusivamente o pro-

duto descalcificante GAGGIA.
Foi concebido especificamente para
manter da melhor forma o desempe-
nho e a funcionalidade da maquina
durante toda a sua vida util, assim
como para evitar, se for utilizado
correctamente, qualquer alteracao
do produto distribuido.

Atencao! Nao beba a solucao

descalcificante e os produ-
tos distribuidos até a conclusao do
ciclo. Nunca utilize, baixo nenhuma
circunstancia, o vinagre como des-
calcificante.

Antes de realizar a descalcificacdo retire o
Pannarello (se existente) do tubo de va-
por, como descrito no capitulo "Limpeza
e Manutencdo".

« Ligue amaquina comatecla "ON/OFF".
Espere que a maquina termine o
processo de enxaguie e aquecimen-
to.

«35.

ﬂ



Atengao! Retire o filtro "In-
tenza" antes de introduzir o
descalcificante.

« Deite todo o conteddo da garrafa de
descalcificante concentrado GAGGIA
no reservatdrio de dgua do aparelho
e encha-o com dqua fresca potavel até
alcangar o nivel MAX. Introduza nova-
mente o reservatério na maquina.

1 Introduza um recipiente debaixo do
tubo de vapor.

A capacidade do recipiente

deve ser de pelo menos 1
Litro. Caso nao disponha de um reci-
piente assim tao grande feche a tor-
neira, esvazie o recipiente, coloque-o
novamente debaixo do tubo e abra
novamente a torneira.

2 S0 depois de ter adicionado a solucao
descalcificante dentro do reservatorio,
vire 0 botdo no sentido dos ponteiros
do reldgio até o ponto“d, &”e distribua
2-3 chévenas de dgua (aproximada-
mente 150 ml).

3 Conclua a distribuicdo colocando
novamente o hotao na posicao‘@".

4 Deixe o descalcificante actuar por 10
minutos.

5 Repita o procedimento indicado nos
pontos 2 e 3 a cada 3 minutos, até
esgotar completamente a solugdo
contida no reservatério de dgua.

6 Quando aparecer o simbolo no visor,
enxague bem o reservatdrio e encha-o
com dgua fresca potdvel.

7 Esvazie o recipiente utilizado para re-
cuperar o liquido que sai da maquina e
coloque-o0 novamente debaixo do tubo
de vapor.

8 Vire o botdo no sentido dos ponteiros
do relégio até o ponto “dLd" Inicia o
ciclo de enxagte da maquina.

9 Quando a dgua dentro do reservatdrio
se acaba aparece o simbolo situado
a0 lado; isto indica que deve voltar a
colocar o botdo na posi¢ao '@".

10 Enxagte bem o reservatdrio e encha-o
com &gua fresca potével.

11 Esvazie o recipiente utilizado para re-
cuperar o liquido que sai da maquina.

12 Introduza um recipiente grande debai-
x0 do distribuidor.

13 Antes de iniciar o procedimento con-
trole que o visor exibe os seguintes
simbolos.



14 Distribua um café; pressione e libere
a tecla “&2". A maquina iniciard a
distribuicao do café.

15 Aguarde o fim da distribuicdo e remova
o recipiente.

16 Sucessivamente repita as operagoes
do ponto 7 ao ponto 11 até finalizar o
segundo reservatdrio de dgua.

0 ciclo de descalcificado estd conclui-
do. Em sequida é possivel distribuir os
produtos.

Mantenha pressionada a tecla &’

durante 6 sequndos para apagar a
méquina e eliminar o alarme da des-
calcificacdo.

Monte novamente a parte externa do
Pannarello.

Se a maquina for desligada

durante a execucdo do ciclo
de descalcificacao, 0 mesmo devera
ser repetido por completo ao liga-la
novamente.

A solugdo descalcificante de-

vera ser eliminada de acordo
com o previsto pelo fabricante e/ou
pelas normas vigentes no pais de
utilizacdo.

Depois de ter realizado o

ciclo de descalcificagdo pro-
ceda com a lavagem do grupo café
conforme descrito no paragrafo
“Grupo café” do capitulo “Limpeza e
manutencao”.

Notas sobre a descalcifica-
cao

No parégrafo anterior foi ilustrado o pro-
cedimento correcto para a descalcificacao
da maquina.

A méquina adquirida esta equipada com
um software avancado que verifica a
quantidade de dgua utilizada para dar
uma indicagao confidvel sobre quando
deverd efectuar a descalcificacdo.

Esse software foi programado para uma
dureza da &gua de tipo padrao.

Em alguns casos especiais sabemos que
a dgua podera ser particularmente dura
(com um elevado contetido de célcio);
isso poderd tornar necessdria a execugao
do ciclo de descalcificagdo com uma maior
frequéncia, sem que a mdquina exiba as
sinalizag6es no visor.

Ainda se utilizando a maquina de modo
esporadico (p. ex. 1 café por dia) é reco-
mendavel realizar um ciclo de descalcifi-
cacdo com maior frequéncia.

Nestes casos particulares aconselhamos
realizar o ciclo de descalcificagdo a cada
1-2 meses ainda que a mdquina ndo o
sinalize.
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A piscar

.38.

VISOR DO PAINEL DE
COMANDO

Sinais de maquina pronta

« Maquina pronta para a distribuicdo de café
com café em grdos e de dgua quente.

«Maquina em fase de distribuicao de vapor.

« Mdquina em fase de distribuicao de dgua
quente.

« Méquina em fase de distribuicdo de 1 café
expresso ou 1 café longo.

« Méquina em fase de distribuicao de 2 cafés
expressos ou 2 cafés longos.

« Maquina em fase de programacdo da quan-
tidade de café a distribuir a cada pressao da

tecla“ =2 ou " ="

A piscar

A piscar
em ciclo

A piscar

A piscar
g ido

Sinais de aviso

« Méquina em fase de aquecimento para a
distribuicdo de café, &qua quente e vapor.

+ Mdquina em fase de enxague.

Aguarde que a mdquina finalize a opera-
¢do.

»  Amaquina necessita de um ciclo de descal-
cificagdo.

A mdquina necessita de um ciclo de carre-
gamento do circuito hidréulico.

» Mdquina em fase de aquecimento para o
vapor.

 Mdquina em sobreaquecimento.

Distribua dgua para colocar a maquina na
temperatura ideal para a distribuicdo de
café e de dgua quente.



A piscar

-

A piscar
ra? pido

A piscar

Fixo

Sinais de alarme

Coloque o botdo da torneira de dgua quente
/vapor na posi¢do correcta.

0 Grupo Café deve ser introduzido na
méquina.

Feche a portinhola de servico.

Desligue améquina e limpe cuidadosamente
0 grupo de distribuicdo como descrito no
manual.

Se o erro voltar a surgir, contacte o centro de
assisténcia.

Esvazie a gaveta de recolha das borras.

Esvazie a bandeja do subgrupo.

Introduza a gaveta de recolha das borras.

Auséncia de grdos dentro do recipiente de
café.

Depois de encher o recipiente é possivel
reiniciar o ciclo.

Encha o reservatdrio de dgua.
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RESOLUCAO DE PROBLEMAS

Comportamentos

Causas

Solugoes

A mdquina nao liga.

A méquina nao estd ligada a rede eléctrica.

Ligue a maquina a rede eléctrica.

0 café ndo estd suficientemente quente

As chdvenas estdo frias.

Aqueca as chdvenas com égua quente.

Nao sai dgua quente ou vapor.

0 furo do tubo de vapor esta obstruido.

Limpe o furo do tubo de vapor com um alfinete.
Antes de efectuar esta operacao certifique-se de
que a maquina esteja desligada e fria.

Pannarello sujo (se existente).

Limpe o Pannarello.

0 café tem pouco creme.
(Ver obs.)

A mistura ndo é adequada ou o café nao é fresco
de torrefacgdo, ou estd moido demasiado grosso.

Mude a mistura de café ou ajuste a moagem como no
pardgrafo "Ajuste do moinho de café".

A mdquina demora demasiado tempo para
aquecer ou a quantidade de dgua que sai
do tubo é limitada.

0 circuito da maquina esta obstruido com calca-
io.

Descalcifique a maquina.

0 Grupo Café nao pode ser retirado.

0 Grupo Café ndo estd na posicao correcta.

Ligue a mdquina. Feche a portinhola de servico. 0
grupo de distribuicdo volta automaticamente para a
posicdo inicial.

Gaveta de recolha das borras introduzida.

Retire a gaveta de recolha das borras antes de retirar o
grupo de distribuicao.

A mdquina méi, mas o café ndo sai.
(Ver obs.)

Falta de dgua. Encha o reservatdrio de dgua e recarregue o circuito
(parédgrafo "Primeira utilizacdo").
Grupo Café sujo. Limpe o Grupo Café (pardgrafo "Grupo café").

Circuito ndo carregado.

Recarregue o circuito (parégrafo "Primeira utiliza-
¢do").

(aso extremo que ocorre quando a maquina estd
a regular automaticamente a dose.

Distribua alguns cafés conforme descrito no paragrafo
“Gaggia Adapting System”.

Grupo de distribuicdo sujo.

Limpe o grupo de distribuicdo.

(afé demasiado aquoso. (aso extremo que ocorre quando a maquina estd  Distribua alguns cafés conforme descrito no pardgrafo
(Ver obs.) a regular automaticamente a dose. “Gaggia Adapting System”.

(afé sai lentamente. (afé demasiado fino. Mude a mistura de café ou ajuste a moagem como no
(Ver obs.) pardgrafo "Ajuste do moinho de café".

Circuito ndo carregado.

Recarregue o circuito (paragrafo "Primeira utiliza-
¢do").

Grupo Café sujo.

Limpe o Grupo Café (pardgrafo "Grupo café").

0 café sai fora do grupo de distribuido.

Grupo de distribuicao obstruido.

Limpe o grupo de distribuigdo e as suas saidas.

Obs.: estes problemas podem ser normais se a mistura de café foi modificada ou no caso de se estar a efectuar a primeira
instalacdo; neste caso espere que a maquina proceda a um ajuste automatico, como descrito no paragrafo “Gaggia Adapting

System".

Para as avarias que nao estao incluidas na tabela supracitada ou no caso das solucdes sugeridas nao resolverem o problema,

contacte um centro de assisténcia.
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DADOS TECNICOS

0 fabricante reserva o direito de modificar as caracteristicas técnicas do produto.

Tensao nominal - Poténcia nominal - Alimentacdo
Material do corpo .......ovvvvvviiiiiiiinns

Comprimento do cabo ...

Painel de comando..........c.ovvuniiiii i
Pannarello (existente apenas em alguns modelos) ........................
Reservatorio de dgua ..........c.ovuiininiii i
Capacidade do recipiente de café (g) .........covveveivieviniiininnns

Capacidade do recipiente das borras

Pressdodabomba ....... ..ot
QAldIMA ..t
Dispositivos de SegUIANGA .. ... vuveuvet e et eeeee et

DESMANTELAMENTO

Este produto estd conforme a directiva EU 2002/96/EC.

0 simbolo impresso no produto ou na sua embalagem
indica que este produto nao se pode tratar como lixo doméstico nor-
mal.

Este produto deve ser entregue num ponto de recolha de equipamen-
tos eléctricos e electrdnicos para reciclagem. Ao assegurar-se que este

produto € eliminado correctamente, estard a ajudar a evitar possiveis .

consequéncias negativas para 0 ambiente e sadde publica que resul-
tariam se este produto ndo fosse manipulado de forma adquada. Para

obter informaces mais detalhadas sobre a reciclagem deste produto,

por favor contacte o gabinete da cdmara municipal da sua cidade ou
a loja onde comprou o produto.

Veja a plaqueta posicionada no interior da portinhola
.................................... Termopldstico

T T ) (111 320x372x 461

PES0 e

.................................................... Na parte frontal
........................................... Especial para cappuccinos
................................................. 1,7 litros - Extraivel

DECLARAGAO DE CONFORMIDADE CE
ANO 09
2006/95/CE, 2004/108/CE.

GAGGIA S.P.A.
20087 Robecco sul Naviglio (M) Itdlia
declaramos sob a nossa responsabilidade que o produto:
MAQUINA DE CAFE AUTOMATICA

SUP 035G

ao qual se refere esta declaracao, esta em conformidade com as seguintes

normas:

+ Seguranga de electrodomésticos e aparelhos eléctricos - Regras gerais

EN60335-1(2002) +A1(2004) + A2(2006) + A11(2004) + A12 (2006) + A13(2008)

Seguranca de electrodomésticos e aparelhos eléctricos - Parte 2-15

Requisitos especificos para aparelhos de aquecimento de liquidos

EN 60335-2-15 (2002) + A1(2005) + A2 (2008).

Seguranca de aparelhos para uso doméstico e andlogos. Campos electromag-

néticos - Métodos de avaliagao e medicdo - EN 62233 (2008).

+ Seguranca de electrodomésticos e aparelhos eléctricos - Parte 2-14
Requisitos especificos para pulverizadores e moinhos de café
EN 60335-2-14 (2006) -+ A1 (2008).

« Limites e métodos de medicdo das interferéncias de rédio caracteristicas de apa-
relhos com motor eléctrico e térmico para uso doméstico e utilizacdes similares,
instrumentos eléctricos e aparelhos eléctricos similares - EN 55014-1 (2006).

+ Compatibilidade electromagnética (CEM) Parte 3 Limites - Seccdo 2:

Limites para as emissdes de corrente harménica (corrente de entrada do apare-
Iho até < 16A por fase) - EN 61000-3-2 (2006)

+ Compatibilidade electromagnética (CEM) Parte 3 Limites - Seccdo 3:

Limitacdo das flutuacdes e dos picos de tensdo nos sistemas de alimentacéo de
baixa tensao para aparelhos de corrente nominal até < 16A.

EN 61000-3-3 (1995) + corr.(1997) + A1(2001) + A2 (2005).

Requisitos de imunidade para electrodomésticos, instrumentos e aparelhos
similares. Norma da familia de produtos EN 55014-2 (1997) + A1 (2001).

segundo as disposicoes das directivas: 2006/95/CE, 2004/108/CE.

R & D.Mapager
En /> ¢ Ie’)am _Q._
41 .
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ALGEMEEN

De koffiemachine is geschikt voor het bereiden van espressokoffie met gebruik van koffiebonen;
het is uitgerust met een systeem voor de afgifte van stoom en heet water. De behuizing van de
machine, van een elegant design, is ontworpen voor huishoudelijk gebruik en is niet geschikt
om continu in een professionele context te worden gebruikt.

Bewaar deze handleiding op een veilige plaats en leg deze bij de koffiemachine voor
het geval iemand anders de machine wil gebruiken.

Voor overige informatie en bij problemen die niet volledig of onvoldoende behandeld worden
in deze aanwijzingen, kunt u zich wenden tot erkende servicecentra.

Let op. Men aanvaardt geen aansprakelijkheid voor eventuele schade in
geval van:
» verkeerd gebruik dat niet in overeenstemming is met de beoogde doelen;
« reparaties die niet door erkende servicecentra uitgevoerd zijn;
« onklaar gemaakte voedingskabel;
» onklaar gemaakte onderdelen van de machine;
» opslagengebruikvande machine op andere temperaturen dan de gebruikscondities
(tussen 15°Cen 45 °C)
+ gebruik van niet-originele vervangingsonderdelen en accessoires.
In deze gevallen komt de garantie te vervallen.

VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

Breng de onder stroom staande delen nooit in contact met water:

kortsluitingsgevaar! De hete stoom en het hete water kunnen brandwonden
veroorzaken! Richt de hete stoom- of waterstraal nooit op lichaamsdelen; wees
voorzichtig bij het aanraken van het heetwater-/stoompijpje en houdt het vast bij
de speciale greep: gevaar voor brandwonden!

Gebruikshestemming

De koffiemachine is uitsluitend bestemd voor huishoudelijk gebruik. Het aanbrengen van
technische wijzigingen en elk ongeoorloofd gebruik is verboden, in verband met de risico’s die
dit met zich meebrengt! Het apparaat is niet bestemd om gebruikt te worden door personen
(inclusief kinderen) met verminderde fysieke, mentale of gevoelige capaciteiten of met on-
voldoende ervaring en/of bekwaamheid, tenzij ze onder het toezicht staan van een persoon
die verantwoordelijk is voor hun veiligheid en van wie ze instructies verkrijgen aangaande het
gebruik van het apparaat.

Stroomvoorziening - Voedingskabel

Sluit de koffiemachine uitsluitend aan op een geschikt stopcontact.

De spanning moet overeenstemmen met de spanning die op het plaatje van het apparaat staat
vermeld, dat geplaatst is aan de binnenkant van de klep.

Gebruik de koffiemachine nooit als de voedingskabel defect is.

Indien de voedingskabel beschadigd is, moet deze door de fabrikant of door zijn klantenser-
vice vervangen worden. Laat de voedingskabel niet over hoeken en scherpe randen of hete
voorwerpen lopen, en bescherm het tegen olie. Draag de koffiemachine niet aan de kabel en
trek er niet aan.

Haal de stekker niet uit het stopcontact door aan de kabel te trekken en raak het niet met natte
handen aan. Voorkom dat de voedingskabel los van tafels of planken afhangt.
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Bescherming van andere personen

Houd kinderen onder toezicht om te vermijden dat ze met het apparaat spelen. Kinderen re-
aliseren zich de gevaren die aan elektrische apparaten verbonden zijn niet. Laat het verpak-
kingsmateriaal van de machine niet binnen bereik van kinderen.

Verbrandingsgevaar
Richt de hete stoom- en/of waterstraal nooit op uzelf of op anderen: gevaar voor brandwon-
den! Gebruik altijd de handgrepen of knoppen.

Plaatsing - Ruimte voor gebruik en onderhoud

Voor het juiste beheer, wordt het aangeraden om:

- Eenveilige ondergrond te kiezen die goed geéffend is, waar niemand het kan omgooien of
zich kan verwonden.

« Kies een voldoende verlichte, hygiénische omgeving met een gemakkelijk toegankelijk
stopcontact;

- Zorg ervoor dat het apparaat op een minimumafstand van de wanden staat, zoals op de
afbeelding is aangegeven;

« Tijdens de fasen van inschakeling en uitschakeling van de machine, raden we aan een lege
beker onder de schenkinrichting te plaatsen.

Bewaar de machine niet bij een temperatuur van minder dan 0°C; het apparaat kan door be-

vriezing worden beschadigd. Gebruik de koffiemachine niet buiten. Zet het apparaat niet op

erg warme oppervlakken en in de buurt van open vuur om te voorkomen dat de behuizing

smelt of anderszins beschadigd raakt.

Opslag van de machine - Reiniging

Alvorens de machine schoon te maken, dient men deze uit te zetten met de "ON/OFF" toets;
haal vervolgens de stekker uit het stopcontact.

Wacht dan tot de machine is afgekoeld.

Dompel het apparaat nooit onder in water!

Pogingen tot reparaties aan de hinnenkant van de machine zijn ten strengste verboden.
Gebruik het water dat enkele dagen in het waterreservoir heeft gestaan niet voor voedings-
doeleinden, was en vul het reservoir met vers drinkwater.

Indien de machine gedurende een langere periode niet gebruikt wordt, dient men water door
het stoompijpje te laten lopen en de Pannarello (indien aanwezig) zorgvuldig af te wassen,
vervolgens dient men de machine uit te schakelen en de stekker uit het stopcontact te halen.
Bewaar deze in een droge ruimte en buiten het bereik van kinderen. Bescherm het tegen stof
en vuil.

Reparaties / Onderhoud

Haal de stekker meteen uit het stopcontact bij storingen, defecten of vermoedelijke defecten
na een val. Zet de machine nooit in werking als deze defect is.

Alleen de erkende servicecentra mogen werkzaamheden en reparaties uitvoeren. Bij ondes-
kundig uitgevoerde werkzaamheden wordt iedere vorm van aansprakelijkheid van de hand
gewezen.

Brandbestrijding
Gebruik in geval van brand koolzuurblussers (C0,). Gebruik geen water of poederblussers.
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Plaat voor kopjes
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Koffieschenkinrichting
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INSTALLATIE

Houdt u voor uw eigen veiligheid en
die van derden strikt aan de aanwij-
zingen die vermeld staan in het hoofd-
stuk “Veiligheidsvoorschriften”.

Verpakking

De oorspronkelijke verpakking is ontwor-
pen en vervaardigd om de machine tij-
dens het transport te beschermen. Het is
raadzaam om de verpakking te bewaren
voor eventueel transport in de toekomst.

Voorbereidende handelin-

gen

«Haal het lekbakje en het rooster uit de
verpakking.

+ Haal de koffiemachine uit de verpak-
king en plaats het op een geschikte
plek die voldoet aan de vereisten die
beschreven zijn in de veiligheidsvoor-
schriften.

« Plaats het lekbakje met het rooster op
dejuiste plek in de machine en verzeker
u ervan dat het bakje geheel aansluit.

Opmerking: steek de stekker
alleen in het stopcontact
wanneer het aangegeven wordt.

Belangrijke opmerking:

Het is belangrijk de inhoud
van het Hoofdstuk "Meldingen op
het display" te lezen. Hier wordt de
betekenis van alle meldingen die
de machine aan de gebruiker geeft
nauwgezet uitgelegd door middel
van de leds op het display, geplaatst
op het bedieningspaneel.

Voor het lekbakje te ver-

wijderen, wacht een paar
minuten na de inschakeling en/of
uitschakeling aangezien de machine
een spoelcyclus/zelfreiniging uit-
voert (zie paragraaf "Spoelcyclus/
zelfreiniging").

« Haal het waterreservoir eruit.

« Spoel het reservoir en vul het met vers
drinkwater; overschrijd niet het (MAX)
niveau aangegeven in het reservoir.
Plaats het reservoir weer terug in de
machine.

Vul het reservoir altijd en

alleen met vers water zonder
koolzuur. Warm water of andere
vloeistoffen kunnen het reservoir
en/of de machine beschadigen. Zet
de machine niet aan zonder water:
verzeker u ervan dat er voldoende
water in het reservoir zit.

« Verwijder de deksel van het koffiere-
Servoir.

Opmerking: het reservoir

kan zijn voorzien van een
ander veiligheidssysteem op basis
van devoorschriften van het land van
gebruik van de machine.

« Gooi langzaam de koffiebonen in het
reservoir.

Vul reservoir altijd alleen

met koffiebonen. Gemalen
koffie, oploskoffie en andere dingen
beschadigen de machine.

« Plaats de deksel weer op het koffiereser-
voir.

« Steek de stekker in het contact aan de
achterkant van het apparaat.

« Steek het andere uiteinde van de stek-
ker in een wandstopcontact met de
juiste spanning.
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Knipperend

« Verzeker u ervan dat het kraantje in de

stand“@" staat; indien nodig, draai het
tot de aangegeven stand.

«Om de machine in te schakelen, is het

voldoende om op de toets "ON/OFF" te
drukken.

+ De aangeduide symbolen knipperen

om aan te geven dat het nodig is om
het circuit te vullen.

Opmerking: Alvorens de

Branden continu

Het vullen van het circuit
« Om het circuit te vullen, plaats een

kannetje onder het stoompijpje (Pan-
narello, indien aanwezig);

+ Draai de knop rechtsom tot het punt

“d, & De machine zal nu automatisch
het circuit vullen door een vooraf
bepaalde hoeveelheid water te laten
stromen uit de Pannarello.

Na het vullen, zal het symbool, zoals
aangegeven in de figuur op het display,
blijven branden.

Het is nodig de knop linksom in de
stand "@" te draaien.

Op het display knipperen de symbolen
langzaam waarmee de verwarmings-
fase wordt aangegeven.

machinein gebruik tenemen
in het geval van een langdurige
stilstand, is het noodzakelijk het wa-
tercircuit te vullen.

Wanneer de machine is opgewarmd,
zal ze een spoelcyclus van de interne
circuits uitvoeren.

In deze fase zullen de symbolen op
het display opeenvolgend aangaan.

« Als de bovenstaande handelingen
beéindigd zijn, zullen op het display
de symbolen worden verlicht.

Branden continu

De machineis nuklaar voor de verstrek-
king van de producten.

« Volg de hieronder vermelde aanwij-
zingen zorgvuldig op voor een goed
gebruik van de machine voor het
schenken van koffie, heet water of
stoom.
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Ingebruikname of gebruik
na een lange periode van
stilstand.

Met deze eenvoudige handelingen kunt u

altijd een heerlijke koffie schenken.

Deze dienen uitgevoerd te worden:

A) Bij de ingebruikname.

B) Wanneer de machine gedurende een
lange tijd niet wordt gebruikt (voor

meer dan 2 weken).

Het water dat verstrekt

wordt, dient geleegd te wor-
den in de daarvoor bestemde afvoer
en mag niet gebruikt worden voor
consumptie.

1 Plaats een kannetje onder de schenk-
inrichting.

2 Alvorens met de procedure te beginnen,
controleer of het display de volgende
symbolen weergeeft.

3 Verstrek een koffie; druk op de toets
"@" en laat deze weer los. De
machine begint met de afgifte van de
koffie.

4 Wachttot de beéindiging van de afgifte
en neem het kannetje weg.

5 Plaats een kannetje onder het stoom-
pijpje (Pannarello, indien aanwezig).

6 Draai de knop rechtsom tot het punt
11‘4\)011.

7 Schenk water totdat wordt aangege-
ven dat er geen water meer is, draai
vervolgens de keuzeschakelaar links-
om terug naar de stand "@".

8 Vul na beéindiging het waterreser-
voir opnieuw. Vervolgens kunnen de
producten verstrekt worden zoals be-
schreven in de volgende paragrafen.

Spoelcydlus/zelfreiniging

De cyclus spoelt de interne koffiecircuits
met vers water.

Deze cyclus wordt uitgevoerd:

- Bij het opstarten van de machine (met
een koude ketel)

« Na het circuit te hebben gevuld (met
een koude ketel)

« Tijdens de voorbereidingsfase van de
Stand-by (indien er een koffieproduct
is verstrekt)

- Tijdens de overgangsfase naar de
stand-by na de toets "ON/OFF" te
hebben ingedrukt (indien er een kof-
fieproduct is verstrekt).

Er wordt een kleine hoeveelheid water
verstrekt dat alle onderdelen spoelt en
verwarmt; in deze fase knipperen de
symbolen opeenvolgend.

Wacht totdat deze cyclus automatisch
wordt beéindigd; de afgifte kan on-
derbroken worden door op één van
de twee koffietoetsen te drukken.

Nederlands

A\\
»/

o 47



<48

Waterfilter "INTENZA" (op-
tioneel)

Het wordt aanbevolen om de waterfilter
Intenza te installeren om de kwaliteit van
het gebruikte water te verbeteren.

Haal de filter uit de verpakking en dompel
deze in verticale positie (met de opening
naar boven) in koud water en druk zacht-
jes op de zijkanten om de luchtbelletjes
er uit te laten.

Verwijder het witte filtertje dat zich in
het reservoir bevindt. Bewaar deze op
een droge en stofvrije plaats.

Stel het Intenza Aroma System in zoals
gespecificeerd op de verpakking.

A =Zacht water

B = Gemiddeld water (standaard)

(= Hard water

Plaats het filter in het lege reservoir.
Druk het filter naar beneden totdat het
vastklikt.

Vul het reservoir met vers drinkwater en

plaats deze terug in de machine.

Gebruik de heet water functie om het

water in het reservoir door de machine te
laten verstrekken (zie paragraaf "Afgifte
van heet water").

Vul het waterreservoir opnieuw. De ma-
chine is gereed voor gebruik.

Opmerking: wanneer de

waterfilter Intenza niet aan-
wezig is, dient men in het reservoir
het witte filtertje terug te plaatsen,
dat eerder is verwijderd.

INSTELLINGEN

De machine die u hebt aangeschaft heeft
de mogelijkheid om enkele instellingen
in te voeren die u in staat stellen om er
optimaal gebruik van te maken.

Gaggia Adapting System
Koffie is een natuurlijk product en haar
eigenschappen kunnen veranderen afhan-
kelijk van de afkomst, de melange en de
branding. De koffieautomaat van Gaggia
is voorzien van een zelfregulerend systeem
dat het mogelijk maakt om alle soorten
koffiebonen te gebruiken die in de handel
verkrijghaar zijn (niet gekarameliseerd).

« De machine requleert zich zelf om het
trekken van koffie te optimaliseren,
waardoor het de perfecte compact-
heid van de tablet garandeert om een
crémige espressokoffie te verkrijgen die
in staat is om alle aroma’s te versprei-
den onafhankelijk van het gebruikte
type koffie.

+ Het optimaliseringsproces is een leer-
proces waarvoor men een zeker aantal
koffie moet schenken om de machine
toe te staan de compactheid van het
gemalen koffie af te stellen.

- Letopdaterspeciale melanges bestaan
waarvoor de afstelling van de maalele-
menten nodig is om het trekken van
de koffie te optimaliseren - (zie par.
Koffiemolen instellen).

Koffiemolen instellen

Let op! De draaiknop voor de
afstelling van de maalfijn-
heid, geplaatst binnen in het kof-
fiereservoir, dient alleen gedraaid

te worden wanneer de koffiemolen

in werking is. Doe geen gemalen
koffie en/of oploskoffie in het kof-
fiebonenreservoir.

Het is verboden om andere

dingen, behalve koffiebonen,
in de koffiemolen te stoppen. De
koffiemolen bevat bewegende onder-
delen die gevaarlijk kunnen zijn; het
is verboden om vingers en/of andere
dingen in de molen te stoppen. De
maalfijnheid mag alleen afgesteld
worden door middel van de speciale



sleutel. Alvorens handelingen bin-
nenin het koffiereservoir te verrichten
voorandereredenen dan de afstelling
met de sleutel, dient men de machine
uit te schakelen door op de ON/OFF
toets te drukken en de stekker uit het
stopcontact te halen.

De machine biedt de mogelijkheid om de
maalfijnheid van de koffie iets te wijzigen
om deze aan te passen aan het soort ge-
bruikte koffie.

De instelling moet middels de pin in het
koffiereservoir veranderd worden; draai
de pin uitsluitend met behulp van de bij-
geleverde sleutel.

Druk en draai de pin slechts één klik per
keer en laat daarna de machine 2-3 kopjes
koffie verstrekken; alleen op deze manier
kunt u de verandering in de maalfijnheid
bemerken.

De tekentjes binnen in het reservoir geven
de ingestelde maalfijnheid aan; er kunnen
5 verschillende maalfijnheden worden in-
gesteld met de volgende tekens:

1 - Grove maling

2 - Fijne maling

Instelling hoeveelheid koffie
per kopje

De machine biedt de mogelijkheid om de
hoeveelheid verstrekte koffie in te stellen
afhankelijk van uw persoonlijke smaak
en/of de afmetingen van uw bekers/
kopjes.

Bij elke druk op de toets "=2" of "&2"
zal de machine een geprogrammeerde
hoeveelheid koffie verstrekken, zoals in-
gesteld in de fabriek. Deze hoeveelheid
kan opnieuw geprogrammeerd worden
naar voorkeur. Aan elke toets is een an-
dere koffieafgifte verbonden; deze zijn
onafhankelijk van elkaar.

Als voorbeeld wordt hierna de program-
mering van de toets "$&2" beschreven,
die normalerwijze verbonden is aan een
espressokoffie.

« Plaats een kopje onder de schenkinrich-
ting.

+ Houd de toets "=2" gedurende 5
seconden ingedrukt om in de program-
meermodus te gaan; het symbool " @&"
knippert snel en de bereiding van de
koffie start; het symbool zal tijdens
de gehele cyclus van de koffieafgifte
knipperen.

« Druk opnieuw op de toets "&=2" wan-
neer het kopje de gewenste hoeveel-
heid koffie bevat.

Nuis de toets "$=2" geprogrammeerd; bij
elke druk op de toets zal de machine de
zojuist geprogrammeerde hoeveelheid
koffie verstrekken.

Dezelfde handeling kan gedaan worden
voor de toets """, Indien men twee
keer op de toets "=2" of "&2" voor de
koffieafgifte drukt, zal de machine de op-
geslagen hoeveelheid verdubbelen.

OFF-Mode

De machine is ontworpen voor energie-
besparing. Wanneer er 60 minuten vanaf
het laatste gebruik verstreken zijn, zal
de machine automatisch uitgeschakeld
worden.

Opmerking: tijdens de uit-
schakelingsfase voert de
machine een spoelcydus uit, indien er
een koffieproduct verstrekt is.
Let op: wanneer men de voedingska-
bel erin steekt, zal de machine in de
OFF-Mode stand starten.

Om de machine opnieuw te starten, is
het voldoende om op de toets ON/OFF
te drukken; in dit geval zal de machine
de spoeling alleen uitvoeren indien de
waterketel afgekoeld is.
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Afstelling schenkinrichting

Met de koffiemachine kan men de meeste
bekers/kopjes die verkrijgbaar zijn in de
handel gebruiken.

De schenkinrichting is in hoogte verstel-
baar, zodat het beter aangepast kan wor-
den aan de afmetingen van de kopjes die
u wilt gebruiken.

Om de afstelling uit te voeren, dient men
de schenkinrichting handmatig te verho-
gen of verlagen door de vingers te plaat-
sen zoals weergegeven in de afbeelding.

De aangeraden standen zijn:
Voor het gebruik van kleine kopjes;

Voor het gebruik van grote bekers.

« Onder de schenkinrichting kunnen
twee bekers/kopjes geplaatst worden
om tegelijkertijd twee koffie te ver-
strekken.

Branden continu

Brandt continu

Brandt continu

KOFFIEAFGIFTE

Opmerking: Als de machine

geen koffie verstrekt, con-
troleer dan of er water in het water-
reservoir zit.

Controleervoor de afgifte van

dekoffie de meldingen op het
display, of het waterreservoir en het
koffiereservoir vol zijn.

Laat de knop in de koffie-
stand "@" staan tijdens de
afgiftefase.

Alvorens koffie te verstrek-

ken, dient men de hoogte
van de schenkinrichting naar wens
af te stellen.

Met koffiebonen

« Voor de afgifte van de koffie dient men
de volgende toetsen in te drukken en
weer los te laten:

de toets "=2" om espressokoffie te
verkrijgen;

de toets "&2" voor een slappe koffie.

- Vervolgens wordt de afgiftecyclus
gestart:

0m 1 koffie te zetten, druk één keer op
detoets "S=2" of "&2"; op het display
zal het symbool worden weergege-
ven.

0m 2 koffie te zetten, druk 2 keer achter
elkaar op de toets “5=2" of “=2"; op
het display zal het symbool worden
weergegeven.

Voor de afgifte van 2 koffie

maalt en doseert de machine
automatisch de juiste hoeveelheid
koffie. De bereiding van twee koffie
vereist twee maalcycli en twee afgif-
tecydi, die de machine automatisch
uitvoert.
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Brandt continu

« Na de voorinfusiecyclus zal de koffie
uit de schenkinrichting beginnen te
stromen.

« De koffieafgifte zal automatisch
stoppen als het ingestelde niveau is
bereikt; het blijft echter mogelijk om
de koffieafgifte te onderbreken door
op de eerder ingedrukte knop te druk-
ken.

De machine is ingesteld om

een echte Italiaanse espresso
te bereiden. Deze eigenschap zou de
afgiftetijd iets kunnen verlengen,
maar heeft als pluspunt de intense
smaak van de koffie.

AFGIFTE VAN HEET WA-
TER

Letop:in hetbegin kan er wat

heet water vrijkomen: gevaar
voor brandwonden. Het heetwater-
pijpje kan erg heet worden: vermijd
direct contact met de handen.

- Alvorens heet water te verstrekken,
controleer of het display de volgende
symbolen weergeeft.

Als de machine gereed is voor de afgifte

van koffie, ga dan als volgt te werk:

- Plaats een kannetje onder het stoom-
pijpje (Pannarello, indien aanwezig);

- Draai de knop rechtsom tot het punt
11‘4\)011.

« Op het display wordt alleen het vol-
gende symbool continu brandend
weergegeven.

Knipperend

+ Schenk de gewenste hoeveelheid
heet water; draai de knop linksom tot
de stand “@" om de afgifte van heet
water te stoppen. De machine gaat
nu weer in de normale werkingsstand
staan.

Een enkele keer zou het

kunnen gebeuren dat na het
draaien aan de knop er geen heet wa-
ter uitkomt en dat op het display het
symbool begint te knipperen. Wacht
tot het einde van de verwarmingsfase
om heet water uit de Pannarello te
verkrijgen.

AFGIFTE VAN STOOM /
CAPPUCCINO

De stoom kan worden gebruikt om melk
op te kloppen voor cappuccino, maar ook
voor het verwarmen van dranken.

Gevaar voor brandwonden!

Aan het begin van de afgifte
kan er wat heet water vrijkomen.
Het uitlooppijpje kan erg heet wor-
den: vermijd direct contact met de
handen.

Belangrijke opmerking:

meteen nadat men de stoom
heeft gebruikt voor het opklop-
pen van de melk, dient men het
stoompijpje (of de Pannarello indien
aanwezig) te reinigen. Als de machine
klaar is voor gebruik, dient men een
kleine hoeveelheid heet waterin een
beker te schenken en de buitenkant
van het stoompijpje (of Pannarello
indien aanwezig) te reinigen. Dit
garandeert een perfecte reiniging
van alle onderdelen van eventuele
melkresten.

Om uw cappuccino te berei-

den, raden wij u aan het wa-
terdatzich in het stoompijpje bevindt
eerst weg te laten stromen.
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« Wanneer de machineklaaris voor de af- &l
gifte van koffie, druk op de toets \&'

om de stoomfunctie te selecteren.

Dompel het stoompijpje (Pannarello,
indien aanwezig) in de te verwarmen
melk, indien u de melk rechtstreeks in
het kopje wenst te verwarmen.

i

L

« De machine heeft een voorverwar-

) mingstijd nodig. Gedurende deze fase ' l[/)::zz:ie knop rechtsom tot het punt
€ zal het symbool knipperen. hat
Kni d s
nipperen ( \\
. y \ J
+ Wanneer het symbool continu blijft N
branden, is de machine klaar voor de
stoomafgifte.
Laat het kannetje met langzame
) bewegingen van onder naar bo-
+ Plaats een kannetje onder het stoom- ven draaien voor een gelijkmatige
pijpje (Pannarello, indien aanwezig) om schuimvorming.
het water uit het stoompijpje te laten
stromen.

- Nadat men de stoom heeft gebruikt
voor de gewenste tijd, draai de knop
linksom en zet het in de stand “@” om

V"] deafgifte van stoom te stoppen.
« Draai de knop rechtsom tot het punt //@5‘
¥ J
”J'I‘\)OH. =2
v
</// \\
\\ J + Hetzelfde systeem kan worden toege-
past voor het verwarmen van andere
dranken.

Maak het stoompijpje (Pannarello, indien
aanwezig) na gebruik schoon, zoals staat
beschreven in het hoofdstuk "Reiniging

- Ga door met de afgifte tot er alleen
nog stoom uit komt. Om de afgifte te
stoppen, dient men de knop linksom

_ te draaien en in de stand "@" terug te en onderhoud".

y._=
ZZA
et Om een drank te bereiden
2 nadat men stoom heeft ge-

bruikt, dient men de machine op de

« Vul de beker die uvoor de bereiding van juiste temperatuur te brengen; voer
de cappuccino wilt gebruiken voor 1/3 dein de volgende paragraaf beschre-
met koude melk. ven handelingen uit.

Vooreenbeterresultaatmoet

demelk die voor de bereiding
van de cappuccino gebruikt wordt op
koelkasttemperatuur zijn.

052



Brandt continu

Brandt continu

.

Overgang van stoom naar
koffie

« 0Om een drank te bereiden nadat men

stoom heeft gebruikt, dient men op de
toets “&”"te drukken; het symbool zal
snel knipperen waarmee het aangeeft
dat de machine te heet is om koffie te

verstrekken.

- Voor de afgifte van koffie is het nodig

om een zekere hoeveelheid water af te
voeren.
Plaats een kannetje onder het stoom-

pijpje (Pannarello, indien aanwezig).

Draai de keuzeschakelaar rechtsom tot
het punt”“ 4"

+ Wacht tot het symbool continu blijft

branden.

Draai vervolgens de keuzeschakelaar
linksom en zet het in de stand “@”
om de afgifte te stoppen. Neem het
gebruikte kannetje weg.

- Bereid nu de koffie zoals beschreven in

de paragraaf "Koffieafgifte".

REINIGING EN ONDER-
HOUD

Algemene reiniging
- Maak de koffiediklade dagelijks leeg
en reinig het.

Opmerking: wij raden aan

het reservoir te legen in het
geval u de machine enkele dagen
niet gebruikt.

« Nadat men de koffiediklade eruit heeft
gehaald, dient men de vloeistoffen in
het bakje eronder te legen.

« De andere onderhouds- en de reini-
gingswerkzaamheden mogen alleen
worden uitgevoerd wanneer de machi-
ne koud is en van het elektriciteitsnet
afgekoppeld is.

+ Dompel de machine niet onder in
water.

+ Plaats de verwijderbare onderdelen
niet in de afwasmachine.

« Gebruik geen puntige voorwerpen
of agressieve chemische producten
(oplosmiddelen) voor de reiniging.

« Gebruik voor de reiniging van het ap-
paraat een zachte doek die met water
is bevochtigd.

« Droog de machine en/of zijn onderde-
len niet in de magnetron en/of in een
traditionele oven.

Laat aan het einde van de
bereiding van dranken met
melk water uit het stoompijpje (Pan-
narello, indien aanwezig) lopen voor
een effectieve reiniging.
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+ Demonteer dagelijks, na de melk
opgewarmd te hebben, de buitenkant
van de Pannarello (indien aanwezig) en
was deze met vers drinkwater.

« Het stoompijpje dient wekelijks gerei-
nigd te worden. Om deze handeling uit
te voeren, ga als volgt te werk:

- verwijder de buitenkant van de Pan-
narello (voor een juiste reiniging);

- schuif het bovenste gedeelte van de
Pannarello van het stoompijpje af;

- was het bovenste gedeelte van de
Pannarello met vers drinkwater;

- was het stoompijpje met een voch-
tige doek en verwijder eventuele
melkresten;

- plaats het bovenste gedeelte in het
stoompijpje (verzeker u ervan dat
deze er geheel ingeschoven is).

Plaats de buitenkant van de Pannarello

terug.

« Het wordt aangeraden dagelijks het

waterreservoir te reinigen; draai het

stoompijpje/Pannarello naar boven
om het waterreservoir eruit te halen:

- Haal het witte filtertje uit het reser-
voir en reinig het onder stromend
drinkwater.

- Plaats het witte filtertje weer terug
op zijn plek door er zachtjes op te
drukken en het tegelijkertijd iets te
draaien.

- Vul het reservoir met vers drinkwa-
ter.

+ Maak het lekbakje dagelijks leeg en
was het af; deze handeling dient ook
uitgevoerd te worden wanneer de
vlotter omhoog komt.

Centrale koffie-unit
« De Centrale Koffie-unit dient iedere

keer als het koffiebonenreservoir
gevuld wordt, gereinigd te worden of
in ieder geval ten minste één keer per
week.

« Schakel de machine uit door op de toets

“ON/OFF"te drukken en trek de stekker
uit het stopcontact.

« Verwijder de koffiediklade. Open de

serviceklep.

« Haal de centrale koffie-unit met de spe-

ciale handgreep uit de machine en druk
op de toets <PUSH». De centrale koffie-
unit mag alleen gewassen worden met
lauw water zonder reinigingsmiddel.

Was de centrale koffie-unit met lauw
water; was het bovenste filter zorgvul-
dig.

- Was en droog alle onderdelen van de

centrale koffie-unit goed af.

Reinig zorgvuldig de binnenruimte van
de machine

- Controleer of de twee tekentjes samen-

vallen.

« (Controleer dat de hendel de basis van

de centrale koffie-unit raakt. Druk op de
toets“PUSH” om u ervan te verzekeren
dat de centrale koffie-unit in de juiste
stand staat.



Smeer de Centrale Koffie-unit
na ongeveer 500 afgiftes.
Het smeermiddel voor de smering
van de centrale koffie-unit is ver-
krijgbaar bij de erkende technische

servicecentra.

« Smeer de geleiders van de unit uitslui-
tend met het bijgeleverde smeermid-
del.

« Verdeel het smeermiddel gelijkmatig
over de twee geleiders aan de zijkant.

« Plaats de centrale koffie-unit weer te-
rugin de ruimte tot deze vastgekoppeld
is, ZONDER hierbij op de toets“PUSH" te
drukken.

- Plaats de koffiediklade. Sluit de service-
klep.

Branden continu

ONTKALKING

De vorming van kalkaanslag is een na-
tuurlijk gevolg van het gebruik van het
apparaat.

Het aangaan van het symbool op het
display signaleert de noodzaak om een
ontkalking uit te voeren.

Belangrijke opmerking: het

wordt aangeraden de vol-
gende paragraaf "Opmerkingen over
ontkalking" te raadplegen, waarin
enkele oplossingen worden gegeven
om de machine in perfecte conditie
te houden.

Zet de machine niet uit tij-
dens het ontkalkingsproces.

Gebruik alleen het ontkal-

kingsproduct van GAGGIA.
Dit is speciaal ontwikkeld om de
performance en de functionering van
de machine het best te bewaren ge-
durende de gehele levensduur ervan,
evenals voor het voorkomen, indien
juist gebruikt, van iedere aantasting
van het verstrekte product.

Let op! Drink niet de ontkal-

kingsoplossing en de ver-
strekte producten totdat de cyclus
geheel beéindigd is. Gebruik in geen
geval azijn als ontkalkingsmiddel.

Haal vdor het ontkalken de Pannarello
(indien aanwezig) van het stoompijpje af
zoals staat beschreven in het hoofdstuk
"Reiniging en onderhoud".

« Schakel het apparaat in met de toets
"ON/OFF". Wacht tot de machine
klaar is met spoelen en verwar-
men.
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Let op! Verwijder het "In-
tenza" filter alvorens het ont-
kalkingsmiddel erin te doen.

« Giet de gehele inhoud van de fles met
geconcentreerd ontkalkingsmiddel van
GAGGIA in het waterreservoir van het
apparaaten vul het met vers drinkwater
tot het MAX niveau. Plaats het reservoir
weer terug in de machine.

1 Plaats een kannetje onder het stoom-
pijpje.

De inhoud van de kan moet

minstens 1 liter zijn. Indien
men niet zo'n grote kan heeft, sluit
de kraan, leeg de kan, zet deze weer
onder het pijpje en open de kraan
weer.

2 Pasnadat men de ontkalkingsoplossing
in het reservoir heeft gedaan, dient
men de knop rechtsom tot het punt
"d,0" te draaien en 2-3 kopjes water
(circa 150 ml) te schenken.

3 Beéindig de afgifte door de knop in de
stand "@" te zetten.

4 Laathet ontkalkingsmiddel gedurende
10 minuten inwerken.

5 Herhaal elke 3 minuten de procedure
zoals beschreven staat in de punten 2
en 3 totdat de gehele oplossing in het
waterreservoir op is.

6 Spoel het reservoir goed en vul het met
vers drinkwater wanneer het symbool
op het display verschijnt.

P <5
TP, S
LS

Branden continu

7 Leeg het kannetje dat gebruikt is om
de vloeistof die uit de machine komt
op te vangen en zet het weer onder de

het stoompijpje.

8 Draai de knop rechtsom tot het punt
“I,&" De spoelcyclus van de machine
wordt gestart.

9 Wanneer het water in het reservoir op
is, verschijnt het symbool hiernaast; dit
geeft aan dat de knop weer in de stand
"@" gezet moet worden.

10 Spoel het reservoir goed en vul het met
vers drinkwater.

11 Leeg hetkannetje dat gebruiktis om de
vloeistof die uit de machine komt op te
vangen.

12 Plaats een kannetje onder de schenk-
inrichting.

13 Alvorens met de procedure te beginnen,
controleer of het display de volgende
symbolen weergeeft.



14 Verstrek een koffie; druk op de toets
"52" enlaat deze weer los. De machine
begint met de afgifte van de koffie.

15 Wacht tot de beéindiging van de afgifte
en neem het kannetje weg.

16 Herhaal vervolgens de handelingen
vanaf punt 7 tot punt 11 totdat het
tweede reservoir met water leeg is.

De ontkalkingscyclus is beéindigd. Nu
kunnen er weer producten verstrekt
worden.

20

Houd de toets "§& " gedurende 6
seconden ingedrukt om de machine op
nul te zetten en de ontkalkingsmelding
te verwijderen.

Plaats de buitenkant van de Pannarello
terug.

Indien de machine wordt

uitgeschakeld tijdens de uit-
voering van de ontkalkingscyclus,
dient de cyclus geheel herhaald te
worden bij de volgende inschakeling
van de machine.

De ontkalkingsoplossing

moet afgedankt worden vol-
gens de instructies van de construc-
teur en/of de geldende normen van
het land waar het wordt gebruikt.

Wanneer de ontkalkings-

cyclus is uitgevoerd, dient
de reiniging van de centrale unit te
worden uitgevoerd zoals beschreven
in de paragraaf "Centrale koffie-unit"
van het hoofdstuk "Reiniging en
onderhoud".

Opmerkingen over de ont-
kalking

In de voorgaande paragraaf is de juiste
procedure uitgelegd voor de ontkalking
van de machine.

De aangeschafte machine is voorzien
van geavanceerde software die de hoe-
veelheid gebruikt water controleert om
een betrouwbare indicatie te geven over
wanneer de ontkalking uitgevoerd dient
te worden.

Deze software is ingesteld op een stan-
daard waterhardheid.

In sommige bijzondere gevallen weten
we dat het water bijzonder hard zou
kunnen zijn (met een hoog kalkgehalte);
dit kan het noodzakelijk maken dat de
ontkalkingscyclus vaker uitgevoerd dient
te worden zonder dat de machine deze
melding op het display vertoont.

Ook als de machine sporadisch wordt ge-
bruikt (bijv. 1 kopje koffie per dag), wordt
het aangeraden om een ontkalkingscyclus
vaker uit te voeren.

In deze bijzondere gevallen raden we
aan de ontkalkingscyclus elke 1-2 maan-
den it te voeren, ook als de machine dat
niet aangeeft.
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Brandt continu

Brandt continu

Brandt continu

Brandt continu

Knipperend

+58.

Gereedmeldingen

«  Demachineis klaar voor de afgifte van koffie
met koffiebonen en heet water.

« De machine is bezig met de afgifte van
stoom.

«  Demachineis bezig met de afgifte van heet
water.

« De machine is bezig met de afgifte van 1
espresso of een slappe koffie.

« De machine is bezig met de afgifte van 2
espresso of 2 slappe koffie.

« Demachineis bezig met het programmeren
van de hoeveelheid te verstrekken koffie bij
elke druk op de toets " 2" of "&2".

Knipperend

Waarschuwingsmeldingen

« De machine is in de verwarmingsfase voor
de afgifte van koffie, heet water en stoom.

«Machine in de spoelfase.

Wacht tot de machine de handeling heeft
beéindigd.

« Erdient een ontkalkingscyclus uitgevoerd te
worden.

« Erdient een cyclus voor het vullen van het
watercircuit uitgevoerd te worden.

« De machine is bezig op te warmen voor de
stoom.

« Het apparaat is oververhit.

Verstrek water om de machine op de ideale
temperatuur te brengen voor de afgifte van
koffie en heet water.



Brandt continu

Knipperend

Brandt continu

Knipperend

Brandt continu

Brandt continu

Alarmmeldingen

Zet de stoom/heetwaterknop weer in de
juiste positie.

De Centrale koffie-unit moet in de machine
geplaatst worden.

Sluit de serviceklep.

Zet de machine uit en reinig de centrale
unit zorgvuldig zoals beschreven in de
handleiding.

Als fout zich herhaalt, neem dan contact op
met het servicecentrum.

Leeg de koffiediklade.

Leeg het bakje eronder.

Plaats de koffiediklade.

Er zijn geen bonen in het koffiereservoir.

Nadat het reservoir weer gevuld is, kan de
cyclus weer gestart worden.

Vul het waterreservoir.
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OPLOSSING VAN PROBLEMEN

Verschijnselen

Oorzaken

Oplossingen

De machine kan niet worden ingescha-
keld.

De machine is niet op het elektriciteitsnet aan-
gesloten.

Sluit de machine op het elektriciteitsnet aan.

De koffie is niet warm genoeg

De kopjes zijn koud.

Warm de kopjes op met warm water.

Er komt geen heet water of stoom uit.

De opening van het stoompijpje is verstopt.

Reinig de opening van het stoompijpje met een naald.
Alvorens deze handeling uit te voeren, verzeker
u ervan dat de machine uitgeschakeld en afge-
koeld is.

De Pannarello is vuil (indien aanwezig).

Reinig de Pannarello.

De koffie is niet romig genoeg.
(Zie opmerking)

De melange is niet geschikt, de koffie is niet vers-
gebrand, het koffiepoeder is te grof gemalen.

Gebruik een andere koffiemelange of pas de maalfijn-
heid aan zoals staat beschreven in de paragraaf "Kof-
fiemolen instellen".

De machine warmt te langzaam op of er
komt te weinig water uit het pijpje.

Het circuit van de machine is door kalkaanslag
verstopt.

Voer de ontkalkingscyclus uit.

De centrale koffie-unit kan niet uit de ma-
chine worden genomen.

De centrale koffie-unit zit niet goed op zijn
plaats.

Zet de machine aan. Sluit de serviceklep. De centrale
unit keert automatisch naar zijn beginpositie terug.

Koffiediklade geplaatst.

De centrale unit kan pas verwijderd worden nadat de
koffiediklade uit de machine is gehaald.

De machine maalt, maar er komt geen
koffie uit.

Water ontbreekt.

Vul het waterreservoir en laat het circuit opnieuw vol-
lopen (paragraaf "Eerste inschakeling").

(Zie opmerking) De Centrale koffie-unit is vuil. Reinig de Centrale koffie-unit (paragraaf "Centrale
koffie-unit").
Circuit is leeg. Vul het circuit opnieuw (paragraaf "Eerste inschake-
ling").
Uitzonderlijke gebeurtenis die plaatsvindt wan-  Bereid een paar koffie volgens de beschrijving in de
neer de machine bezig is automatisch de dosis  paragraaf "Gaggia Adapting System".
af te stellen.
Schenkinrichting is vuil. Reiniging van de schenkinrichting.
Koffie te waterig. Uitzonderlijke gebeurtenis die plaatsvindt wan-  Bereid een paar koffie volgens de beschrijving in de
(Zie opmerking) neer de machine bezig is automatisch de dosis  paragraaf "Gaggia Adapting System".

af te stellen.

Koffie stroomt te langzaam uit de ma-
chine.
(Zie opmerking)

Koffie is te fijn gemalen.

Gebruik een andere koffiemelange of pas de maalfijn-
heid aan zoals staat beschreven in de paragraaf "Kof-
fiemolen instellen".

Circuit is leeg.

Vul het circuit opnieuw (paragraaf "Eerste inschake-
ling").

De Centrale koffie-unit is vuil.

Reinig de Centrale koffie-unit (paragraaf "Centrale
koffie-unit").

Koffie stroomt niet via de schenkinrich-
ting.

Schenkinrichting is verstopt.

Reinig de schenkinrichting en de openingen voor de
uitloop.

Opmerking: deze problemen kunnen normaal zijn wanneer de koffiemelange is veranderd of in het geval van de eerste
installatie; wacht in dit geval tot de machine een zelfregulatie uitvoert zoals beschreven in de paragraaf "Gaggia Adapting

System".

Voor storingen die niet in bovenstaande tabel te vinden zijn of als de geadviseerde oplossingen geen effect hebben, dient

u contact op te nemen met een servicecentrum.
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TECHNISCHE GEGEVENS

De constructeur behoudt zich het recht voor om de technische eigenschappen van het product te wijzigen.

Nominale spanning - Nominaal vermogen - Voeding Zie plaatje aan de binnenkant van de klep

Materiaal behuizing ..............ccooooiiiiin PP Thermoplastic
Afmetingen (X hXd) (MM) ..o e e 320x372x 461
L
Kabellengte e e

BedieningSPanEel ... ... .ot e Op de voorkant
Pannarello (alleen op enkele modellen QANWEZIQ) ........o.veeeieeieni e Speciaal voor cappuccino’s
WRLEITESEIVOIL .. .. e ettt ettt et et ettt et et e e e e e et et et e et et e et et e et e et e e et 1.7 liter - Uitneembaar
Inhoud koffiereservoir (g)

Capaciteit koffiereservoir .. ceen ceen e
10T

L (P Roestvrij staal
VeiligneidsinTChtINgEN « ..t Veiligheidsthermostaten

EG-VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING
JAAR 09
2006/95/EG, 2004/108/EG.

AFDANKEN VAN HET APPARAAT

Dit product voldoet aan de EU-richtlijn 2002/96/EG. GAGGIA S.P.A.
20087 Robecco sul Naviglio (MI) Italy
wij verklaren onder eigen verantwoordelijkheid dat het product:
AUTOMATISCHE KOFFIEMACHINE

Het symbool op het product of op verpakking wijst erop
dat dit product niet als huishoudafval mag worden behandeld. SUP 035G
Het moet echter naar een plaats worden gebracht waar elektrische waarop deze verklaring betrekking heeft, in overeenstemming is met
en elektronische apparatuur worden gerecycled. de ;O!Q:Hﬂelpkormem ik dletische tostllen —Veliched -l )

B B o uishoudelijke en soortgelijke elektrische toestellen — Veiligheid — Algemene eisen
Als u ervoor zorgt dat dit product op de correcte manier wordtver- gy sy 2005) '+ p1(2004)-+ A2(2006)+ AT1(2004)-+ AT2 (2006)-+A13 (2008)
wijderd, voorkomt umogelijk voor het milieu negatieve gevolgen die . Huishoudelijke en soortgelijke elektrische toestellen - Deel 2-15
zich zouden kunnen voordoen in geval van verkeerde afvalbehande-  Bijzondere eisen voor toestellen voor verwarming van vioeistoffen
ling. EN 60335-2-15 (2002) + A1(2005) + A2 (2008).

g . « Huishoudelijke en soortgelijke toestellen. Elektromagnetische velden
Voor meer details in verband met het recyclen van dit product, neemt Methoden voor de evaluatie en meting - EN 62233 (2008).

u het best contact op met de gemeentelijke instanties, het bedrijf of . Huishoudelike en soortgelijke elekrische toestellen - Deel 2-14
de dienst belast met de verwijdering van huishoudafval of de winkel ~ Bijzondere eisen voor keukenmachines
waar u het product hebt gekocht. EN 60335-2-14 (2006) + A1(2008). ,
« Grenswaarden en meetmethoden van radiostoringskenmerken van elektrisch en
thermisch aangedreven motoren voor huishoudelijk gebruik en soortgelijke doel-
einden, elektrisch gereedschap en soortgelijke apparaten - EN 55014-1(2006).
« Elektromagnetische compatibiliteit (EMC) Deel 3/ Limietwaarden - Onderdeel 2:
Limietwaarden voor de emissie van harmonische stromen (ingangsstroom van
de toestellen < 16A per fase) - EN 61000-3-2 (2006).
« Elektromagnetische compatibiliteit (EMC) Deel 3/ Limietwaarden - Onderdeel 3:
Limietwaarden voor spanningswisselingen, spanningschommelingen en flikke-
ring in openbare laagspanningsnetten voor apparatuur met een ingangsstroom
< 16A. EN 61000-3-3 (1995) + corr.(1997) + A1(2001) + A2 (2005).
Immuniteitseisen voor huishoudelijke toestellen, elektrisch gereedschap en
soortgelijke apparaten.
Productgroepnorm EN 55014-2 (1997) + A1 (20071).

volgens de voorschriften van de richtlijnen: EG 2006/95, EG 2004/108.

R & D.Mapager
Robecco sul Naviglio i (ani
op 28/04/2009 WX, e
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INFORMACJE OGOLNE

Ekspres do kawy jest przeznaczony do przygotowywania kawy espresso z kawy ziarnistej; wy-
posazony jest w urzadzenie do wytwarzania pary i goracej wody. Elegancko zaprojektowany
ekspres przeznaczony jest do uzytku domowego i nie nadaje sie do intensywnego wykorzysty-
wania profesjonalnego.

Zachowac¢ ponizsze instrukcje obstugi w bezpiecznym miejscu i dotaczy¢ je kazdora-
zowo do urzadzenia, gdy bedzie go uzywata inna osoba.

Jesli jakis punkt niniejszej instrukgji nie zostat potraktowany wystarczajaco szeroko lub wysta-
pit problem w nim nieomdwiony, uzytkownik powinien skontaktowac sie z autoryzowanym
centrum serwisowym.

Uwaga. Producent nie ponosi odpowiedzialnosci za ewentualne szkody
spowodowane przez:
+ uzytkowanie btedne i niezgodne z przewidzianym celem;
+ naprawy niewykonane w autoryzowanych centrach serwisowych;
« przerobienie kabla zasilajacego;
« przerobienie jakiejkolwiek czesci urzadzenia;
« sktadowanie lub uzytkowanie urzadzenia w temperaturze innej od wskazanej w
warunkach uzytkowania (miedzy 15°Ca 45°()
+ uzywanie nieoryginalnych cze¢sci zamiennych i akcesoriéw.
W kazdym powyzszym wypadku gwarancja wygasa.

NORMY BEZPIECZENSTWA

Nigdy nie pozwala¢, aby woda weszta w kontakt z czesciami znajdujacymi

sie pod napieciem: niebezpieczenstwo zwarcia! Para i goraca woda moga
spowodowac oparzenia! Nie kierowac nigdy strumienia pary lub goracej wody w
kierunku czesci ciata; ostroznie dotykac dziobka wylotu pary/goracej wody, chwytajac
za specjalny uchwyt: niebezpieczenstwo poparzen!

Przeznaczenie uzytkowe

Ekspres do kawy jest przeznaczony wytacznie do uzytku domowego. Zabronione jest prze-
prowadzanie jakichkolwiek przerébek lub zmian oraz niewtasciwe uzytkowanie ze wzgledu
na zagrozenia, jakie moze to spowodowac! Urzadzenie nie jest przeznaczone do uzytkowania
przez osoby (wiacznie z dziecmi) o ograniczonych mozliwosciach fizycznych, umystowych oraz
0 ograniczonych zdolnosciach zmystowych, lub w przypadku niewystarczajacego do$wiadczenia
lub odpowiedniego przygotowania; moze sie to odbywac jedynie pod nadzorem osoby odpo-
wiedzialnej za bezpieczenstwo wyzej wymienionych 0séb oraz po uprzednim ich pouczeniu co
do sposobu uzytkowania urzadzenia.

Zasilanie pradem - Kabel zasilania

Podtaczac ekspres do kawy jedynie do odpowiedniego gniazdka elektrycznego.

Napiecie musi odpowiadac napieciu podanemu na tabliczce umieszczonej na urzadzeniu, znaj-
dujacej sie w obrebie drzwiczek.

Nie uzywac nigdy ekspresu do kawy, jesli kabel zasilania jest wadliwy.

Gdy kabel zasilajacy jest uszkodzony, musi by¢ wymieniony przez producenta lub przez upo-
wazniony serwis obstugi klientow. Nie przeprowadzac kabla zasilajacego przez katy lub ostre
krawedzie, nad goracymi przedmiotami i chroni¢ go od oleju. Nie przesuwaci nie ciaggnac eks-
presu do kawy, trzymajac go za kabel.

Nie wyciaga wtyczki z gniazdka, ciagnac za kabel i nie dotykac jej mokrymi rekami. Unikac
swobodnego zwisania kabla zasilajacego ze stotdw czy pétek.



Ochrona oséb

Nie pozostawiac dzieci bez opieki, aby unikna¢, by bawity sie urzadzeniem. Dzieci nie zdaja
sobie sprawy z zagrozen zwiazanych ze sprzetem domowego uzytku. Nie zostawia¢ materiatow
uzytych do opakowania urzadzenia w zasiegu dzieci.

Niebezpieczenistwo poparzen

Unikac kierowania strumienia pary i/lub goracej wody w swojg strone lub w kierunku innych
osob: niebezpieczeristwo poparzen! Uzywac zawsze przeznaczonych do tego celu uchwy-
téw lub pokretet.

Ulokowanie - Miejsce przeznaczone do uzytku i konserwagji

Dla zapewnienia prawidtowego zarzadzania zaleca sie:

- Wybrac bezpieczng, dobrze wypoziomowana, ptaszczyzne podparcia, gdzie nikt nie bedzie

mogt przewrdci¢ urzadzenia lub zostac zraniony.

——_ | - Wybrac pomieszczenie wystarczajaco o$wietlone, higieniczne, z fatwo dostepnym gniazdem

4 mm elektrycznym;

N « Umiesci¢ urzadzenie w odpowiedniej odlegtosci od $cian, tak jak to pokazano na rysunku;
1 ﬁ « Podczas faz wiaczania i wylaczania urzadzenia zalecamy umieszczenie pustej szklanki pod

dozownikiem.

Nie trzymac urzadzenia w temperaturze nizszej niz 0°C; istnieje niebezpieczeristwo uszkodze-

nia urzadzenia przez 16d. Nie uzywac ekspresu do kawy na Swiezym powietrzu. Nie umieszczac

urzadzenia w poblizu bardzo rozgrzanych powierzchni ani otwartego ognia. Obudowa mogtaby

sie stopic lub zosta¢ uszkodzona.

M=

150 mm
6inches

Ochrona urzadzenia - Czyszczenie

Przed czyszczeniem urzadzenia nalezy je wytaczy¢ przy pomocy przycisku,ON/OFF”, a nastep-
nie wyciagnac wtyczke z gniazdka elektrycznego.

Ponadto odczekac, az urzadzenie sie ochtodzi.

Nie zanurzac nigdy urzadzenia w wodzie!

Surowo zabrania si¢ przeprowadzania interwencji wewnatrz urzadzenia.

Nie uzywac do celéw spozywezych wody, ktdra stata w pojemniku przez kilka dni; umy¢ pojem-
nik i napetnic go $wieza, pitna woda.

Jesli urzadzenie nie bedzie uzywane przez dtuzszy okres, wypusci¢ wode z rurki wylotu pary
i umy¢ dokfadnie przystawke Pannarello (jesli jest); nastepnie wytaczyc je i wyjac wtyczke
z gniazda. Przechowywac urzadzenie w suchym i niedostepnym dla dzieci miejscu. Chroni¢
urzadzenie przed kurzem i brudem.

Naprawy / Konserwacja

W przypadku awarii, usterek lub podejrzenia o usterkach powstatych w wyniku upadku, na-
tychmiast wyja¢ wtyczke z gniazdka. Nigdy nie wiacza¢ wadliwego urzadzenia.

Tylko Autoryzowane Centra Serwisowe moga dokonywac interwengji i napraw. Producent nie
ponosi odpowiedzialnoéci za ewentualne szkody spowodowane przez interwencje niewykona-
ne wedtug powyzszych zalecen.

Postepowanie w przypadku pozaru
W przypadku pozaru, uzywac do gaszenia gasnicy z dwutlenkiem wegla (C0,). Nie uzywac
wody ani gasnic proszkowych.
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Taca do odstawiania filizanek

Panel sterujac

1
Trzpien do reguladji

mielenia )
Dozownik kawy

Kratka do odstawiania filizanek

\ Pokretto zaparzania goracej wody/pary

| Zabezpieczenie dla rurki wylotu

Rurka wylotu goracej wody / pary

Wtyczka zasilajaca

Pojemnik na kawg Ziarnistq POkrkaa po'emnika do kaWy Ziamistej

B | Blok kawy

Kasetka na fusy

L)

Smar do Bloku Kawy

//
/ Klucz do regulacji mielenia
Kabel zasilajacy

Wyswietlacz diodowy

Filtr Wody Intenza
(opcjonalny)

Przycisk parzenia kaw! \ I -
vk parzni oy \ @ <C|ET—przyusk ON/OFF
Przycisk parzenia ﬂ:@e}; @ Praycisk wyboru pary
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INSTALACJA

Dla wiasnego bezpieczenstwa oraz
bezpieczeristwa innych osob, nalezy
skrupulatnie zastosowac sie do in-
strukgji podanych w rozdziale ,Normy
bezpieczeristwa".

Opakowanie

Oryginalne opakowanie zostato zaprojek-
towane i wyprodukowane w celu ochrony
urzadzenia podczas transportu. Zaleca sie
jego zachowanie do ewentualnej potrze-
by transportu w przysztosci.

Operacje wstepne

« Wyja¢ z opakowania tace ociekowq z
kratka.

« Wyjacz opakowania ekspres do kawy i
ustawi¢ go w miejscu odpowiadajacym
wymaganiom opisanym w normach
bezpieczenstwa.

+ Wiozyc tace ociekowa z kratkq na swoje
miejsce w urzadzeniu, upewniajac
sie, ze tacka zostanie wsunieta az do
kofca.

Uwaga: wtozy¢ wtyczke do

gniazdka elektrycznego do-
piero w momencie odpowiedniego
wskazania.

Wazna informacja: Nalezy

koniecznie przeczyta¢ za-
wartos¢ Rozdziatu ,Sygnalizacje
wyswietlacza”, gdzie szczegétowo
wyjasniono znaczenie wszelkich
sygnalizagji, ktore urzadzenie przeka-
zuje uzytkownikowi za pomoca diod
led na wyswietlaczu umieszczonym
na panelu sterujacym.

Przed zdjeciem tacki odczekaé

kilka minut po wigczeniui/lub
wylaczeniu, poniewaz urzadzenie
wykonuje cykl ptukania/samooczysz-
czania (patrz punkt ,Cykl ptukania/
autooczyszczania”).

+ Wyjac pojemnik na wode z jego obsa-
dy.

+ Optukac go i napetnic¢ $wiezg woda;
nie przekracza¢ poziomu (MAX) poda-
nego na pojemniku. Wtozy¢ ponownie
pojemnik do urzadzenia.

Wiewac do pojemnika zawsze

tylko $wieza wode niegazowa-
na. Goraca woda lub inne ptyny moga
uszkodzi¢ pojemnik i/lub urzadzenie.
Nie wtaczac urzadzenia bez wody:
upewnic sie, czy w pojemniku jest
wystarczajaca ilos¢ wody.

« Zdja¢ pokrywke z pojemnika na kawe.

Uwaga: pojemnik moze by¢

wyposazony w inny system
bezpieczenstwa w oparciu o przepisy
kraju uzytkowania urzadzenia.

« Wsypac powoli kawe ziarnista do po-
jemnika.

Wsypywacdo pojemnika tylko

i wylacznie kawe ziarnista.
Kawa mielona, rozpuszczalna czyinne
przedmioty uszkodza urzadzenie.

« Ponownie potozy¢ pokrywke na pojem-
niku na kawe.

« Wtozy¢ wtyczke do gniazdka elek-
trycznego znajdujaceqo sie z tytu
urzadzenia.

+ Wihozy¢ wtyczke znajdujaca sie na
przeciwnym kraricu kabla do Sciennego
gniazdka elektrycznego o odpowied-
nim napieciu.
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Swiatta migajace

« Upewnicsie, ze kurek znajduje sie w po-
zydji,@"; jesli to konieczne, przekreci¢

Napetnianie obwodu
«Aby napetni¢ obwdd, nalezy ustawic

pojemnik pod rurka wylotu pary (przy-
stawka Pannarello, jesli jest);

« Przekreci¢ pokretto w kierunku zgod-

nym z ruchem wskazéwek zegara az

v — p ; ;

go na wskazana pozycje. /; \\\ do punktu,db &" Urzadzenie przystapi
< i do automatycznego napetniania ob-

Y wodu, wypuszczajac pewng wstepnie

+ Aby whaczy¢ urzadzenie, wystarczy
wisnac przycisk,, ON/OFF".

« Oznaczone symbole migaja, wskazujac,
ze nalezy przystapi¢ do napetnienia
obwodu.

Uwaga: Przed przystapieniem
dopierwszego uruchomienia,
w przypadku przedtuzajacej sie nie-

Swiatta ciagte

Swiatta migajace
wolno

okreslong ilos¢ wody przez przystawke
Pannarello.

Po zakonczeniu procesu napetniania
symbol, wskazany na wyswietlaczu,
zapali sie statym Swiattem.

Nalezy obrdci¢ pokretto w kierunku
przeciwnym do ruchu wskazéwek
zegara, do pozy(ji,@"

+ Symbole na wyswietlaczu migajg po-

woli, wskazujac faze ogrzewania.

Po rozgrzaniu sie, urzadzenie wy-
konuje cykl ptukania obwodéw we-
wnetrznych.

i W tej fazie na wyswietlaczu zapalaja
Swiattamigajace | sje symhole w sekwengji.

aktywnosci, nalezy napetni¢ obwéd
wodny.

+ Po zakonczeniu operacji, o ktérych
mowa powyzej, zapalaja sie symbole
na wyswietlaczu.

Swiatta ciagte

Urzadzenie jest juz gotowe do przygo-
towywania produktéw.

+ Abyzaparzy¢kawe, przygotowac gora-
cawode lub pare i prawidtowo uzywac
urzadzenia, nalezy uwaznie stosowac
sie do dalszych instrukgji.
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Pierwsze uzycie lub uzycie ® 7 Nalac wodg do momentu wskazania
po diuzszym okresie nieuzy- braku wody, a nastepnie przekreci¢

Wwania. przefacznik w kierunku przeciwnym do
» o ruchu wskazowek zegara az do pozycji

Te proste czynnosci umozliwig Pafistwu Swiatto ciagte Py

zaparzenie najlepszej kawy.

Nalezy je wykonac: 8 Po zakoriczeniu napetni¢ ponownie

A) Przy pierwszym uruchamianiu. pojemnik na wodg. Nastepnie mozna

B) Kiedy urzadzenie nie byto uzywane zaparzy¢ produkty w sposéb opisany w

przez dtugi okres czasu (dtuzej niz 2 | kolejnych punktach.

v =
tygodnie). /fg‘
¥

Nalana wode nalezy wyla¢do
n zlewu i nie wolno jej stosowa¢

do celow spozywczych.

1 Ustawi¢ spory pojemnik pod dozowni-

kiem.
Cykl ptukania/autooczysz-
(zania

2 Przed rozpoczeciem procedury spraw- (ykl ten umozliwia p/rzep’fukan’ie we-
dzi¢, czy wyswietlacz wyswietla naste- wnetrznych obwodow kawy Swieza
pujace symbole. woda.

Ten cykl wykonywany jest:
« Przy uruchamianiu urzadzenia (gdy
bojler jest zimny)

3 Zaparzy¢ kawe; przycisnac i zwolni¢ + Po napetnieniu obwodu (gdy bojler
przycisk, N2 Urzadzenie rozpoczyna Jest zimny) .
zaparzanie kawy. « Podczas fazy przygotowywania Stand-

4 Poczekac na zakonczenie parzenia i by (jesli zostat zaparzony jaks rodzaj

P kawy)

zdjaé pojemnik. « Podczas fazy przechodzenia na stand-

by, po wcisnieciu przycisku,ON/OFF”
(jesli zostat zaparzony jakis rodzaj
kawy).

5 Ustawic¢ pojemnik pod rurka wylotu
pary (przystawka Pannarello, jesli
jest).

Zostaje nalana mata ilo$¢ wody, ktdra
Swiattamigajace || przeptucze i ogrzeje wszystkie kompo-
nenty; w tej fazie symbole zapalaja sie w
sekwengji.

Nalezy zaczekac az ten cykl zostanie auto-
matycznie zakoficzony; mozna przerwac
nalewanie wciskajac jeden z dwéch
przyciskow kawy.

6 Przekreci¢ pokretto w kierunku zgod-
nym z ruchem wskazéwek zegara az
do punktu,JhQ"

A\\
»/
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Filtr wody ,INTENZA” (opcjo-
nalny)

Aby ulepszy¢ jakos¢ uzywanej wody, zale-
ca sie zainstalowanie filtra wody.

Wyjac filtr z opakowania i zanurzy¢ go
w zimnej wodzie w pozycji pionowej (z
czescig otwarta ku gdrze) i nacisnac deli-
katnie na brzegi, aby wypusci¢ pecherzyki
powietrza.

Wyja¢ maty biaty filtr znajdujacy sie w
pojemniku, przechowywac go w suchym
i chronionym od kurzu miejscu.

Ustawic Intenza Aroma System zgodnie ze
specyfikacjami na opakowaniu.

A =Woda miekka

B =Woda $rednia (standard)

(=Woda twarda

Wrozy¢ filtr do pustego pojemnika. Naci-
skac az do momentu zablokowania.

Napetni¢ pojemnik Swiezq pitna woda i
whozy¢ go ponownie do urzadzenia.

Za pomoca funkgji goracej wody (patrz
punkt,,Nalewanie goracej wody”) nala¢
wode znajdujaca sie w pojemniku.

Ponownie napetni¢ pojemnik na wode.
Urzadzenie jest gotowe do uzytku.

Uwaga: gdy nie ma filtra

wody Intenza, nalezy wtozy¢
do pojemnika maty biaty filtr wyjety
wezesniej.

REGULACJA

Urzadzenie, ktdre Paristwo kupili, umoz-
liwia wykonanie kilku requlacji, ktére
pozwola uzywac go jak najlepiej.

Gaggia Adapting System

Kawa jest produktem naturalnym i jej

cechy moga zmieniac sie w zaleznosci od

pochodzenia, rodzaju mieszanki i palenia.

Ekspres do kawy Gaggia jest wyposazony

w system autoregulagji, ktéry pozwala na

stosowanie kazdego typu kawy ziarnistej

dostepnej w sprzedazy (z wyjatkiem kawy
karmelowej).

« Urzadzenie reguluje sie automatycz-
nie, aby zoptymalizowac ekstrakt z
kawy, zapewniajac doskonata zwartos¢
pastylki w celu uzyskania kremowej
kawy espresso, ktéra uwolni wszystkie
aromaty, niezaleznie od uzywanego
rodzaju kawy.

+ Proces optymalizacji jest procesem
dostrajania, ktéry wymaga zaparzenia
pewnej liczby filizanek kawy w celu
umozliwienia urzadzeniu wyregulo-
wania zwartosci proszku.

+Uwaga, istniejq szczeg6Ine mieszanki,
ktére wymagaja requlacji mielenia
w celu zoptymalizowania ekstraktu
kawy - (patrz roz. Regulacja mtynka).

Regulacja mtynka
Uwaga! Pokretto regulacji
mielenia, umieszczone we-
wnatrz pojemnika na kawe, nalezy
przekrecactylko, kiedy mynek dziata.
Nie wsypywac kawy mielonej i/lub
rozpuszczalnej do pojemnika nakawe

/ { ziarnista.

( Zabraniasie wktadania tam ja-
 \ kiegokolwiek materiatu, ktory

nie jest kawa ziarnista. Mtynek zawie-
rakomponenty ruchome, ktére moga
stanowi¢ niebezpieczenstwo; zabra-
nia sie wktadania do niego palcow i/
lub innych przedmiotéw. Dozwolone
jest tylko regulowanie stopnia mie-
lenia za pomoca specjalnego klucza.
Przed wykonaniem jakiejkolwiek
czynnosci wewnatrz pojemnika na
kawe - niespowodowanej regulacja



kluczykiem - nalezy wytaczy¢ urza-
dzenie, wciskajac przycisk ON/OFF
oraz wyciagna¢ wtyczke z gniazdka
elektrycznego. Nie wsypywa¢ kawy
ziarnistej podczas funkcjonowania
miynka.

Urzadzenie pozwala na dokonanie lekkiej
regulacji stopnia zmielenia kawy, by do-
stosowac go do typu uzytej kawy.
Regulacje nalezy wykonywac uzywajac
trzpienia znajdujacego sie w pojemniku
na kawe; nalezy go wciskac i przekrecac
tylko za pomoca klucza bedacego na wy-
posazeniu.

Przycisnaci obracac trzpier kazdorazowo
tylko o jedng jednostke i zaparzy¢ 2-3
kawy, tylko w ten sposéb mozna zauwa-
zy¢zmiany grubosci mielenia.

Punkty odniesienia umieszczone we-
wnatrz pojemnika oznaczaja ustawiony
stopient mielenia; mozna ustawic 5 réz-
nych stopni mielenia z nastepujacymi
odniesieniami:

1- Mielenie Grube
2 - Mielenie Drobne

Regulacja ilosci kawy w fi-
lizance

Urzadzenie pozwala na regulacje ilosci
parzonej kawy zgodnie z Paristwa gu-
stami i/lub wielkoscig Paristwa kubkéw/
filizanek.

Przy kazdym przycisnieciu i zwolnieniu
przycisku,&" lub ,&2" urzadzenie za-
parza pewna zaprogramowang ilos¢ kawy,
zgodnie z ustawieniami fabrycznymi. Za-
programowang ilo$¢ mozna zmienic zgod-
nie z upodobaniem. Kazdemu przyciskowi
jest przypisane parzenie kawy; nastepuje

| 0no niezaleznie.

Jako przyktad zostanie opisane programo-
wanie przycisku 2", do ktérego zwykle
przypisana jest kawa espresso.

« Umiescic filizanke pod dozownikiem
kawy.

« Przytrzymac przycisk ,==2" przez 5
sekund, aby przejs¢ do trybu progra-
mowania; symbol , " miga szybko

Swiatto migajace
szybko

i rozpoczyna przygotowywanie kawy;
symbol miga przez caty cykl parzenia
kawy.

« Kiedy w filizance pojawi sie wybrana
ilo$¢ kawy, nalezy wcisna¢ ponownie
przycisk,,&2".

W tym momencie przycisk ,&&2" jest za-
programowany; przy kazdym wcisnieciu i
zwolnieniu przycisku urzadzenie zaparzy
taka sama ilos¢ kawy, jaka zostata wiasnie
zaprogramowana.

T3 sama operacje mozna wykonac za
pomocg przycisku,,&2". Po dwukrotnym
wisnieciu przycisku &2 lub ,&2" do
parzenia kawy urzadzenie podwoi zapa-
mietang ilosc.

Tryb OFF

Urzadzenie przystosowane jest do oszcze-
dzania energii. Po 60 minutach od ostat-
niego uzycia urzadzenie automatycznie

sie wylaczy.

Uwaga: podczas fazy wyla-
czania urzadzenie wykonuje
cykl ptukania, jesli zostat zaparzony
jakis rodzaj kawy.
Uwaga: po wtozeniu kabla zasilania
urzadzenie ustawia si¢ w pozycji
OFF-Mode.

Aby ponownie wtaczy¢ urzadzenie, wy-
starczy wcisnac przycisk ON/OFF; w takim
wypadku urzadzenie wykona ptukanie
tylko, jezeli bojler sie ochtodzit.
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Regulacja dozownika

W ekspresie do kawy mozna uzywa¢
wiekszos¢ dostepnych na rynku kubkéw/
filizanek.

Dozownik moze by¢ regulowany na wy-
sokos¢, aby lepiej pasowat do wielkosci
filizanek, jakich Pafistwo uzywaja.

Aby wykonac requlacje, nalezy podnies¢
lub obnizy¢ recznie dozownik, ustawiajac
palce, jak pokazano na rysunku.

Zalecane pozyde to:
Przy stosowaniu matych filizanek;

Przy stosowaniu duzych kubkdw.

« Pod dozownikiem mozna ustawi¢ dwa
kubki/filizanki, aby zaparzy¢ réwnocze-
$nie dwie kawy.

Swiatto ciagte

Swiatto ciagte

PARZENIE KAWY

Uwaga: W przypadku, gdy-

by urzadzenie nie zaparzato
kawy, nalezy sprawdzic, czy w pojem-
niku na wode jest woda.

Przed zaparzeniem kawy

nalezy sprawdzi¢ sygnalizacje
na wyswietlaczu oraz czy pojemnik
na wode i pojemnik na kawe sa
napetnione.

Trzyma¢ pokretto na pozy-
Gji kawy ,@" podczas fazy
parzenia.

Przed zaparzeniem kawy
nalezy ustawi¢ wysokos¢ do-
zownika zgodnie z upodobaniem.

Uzywajac kawy ziarnistej

- Aby zaparzyc¢ kawe, nalezy przycisnaci
zwolni¢:
przycisk , 22", aby zaparzy¢ kawe
espresso;
przycisk ,&&8", aby zaparzy¢ duza
kawe.

« Nastepnie uruchomi sig cykl parzenia
kawy:
Aby zaparzy¢ 1 kawe, nalezy nacisna¢
jeden raz przycisk ,&=2" lub ,&"; na
wyswietlaczu zostanie wyswietlony
symbol.
Aby zaparzy¢ 2 kawy, nalezy nacisna¢
2razy, jeden za drugim, przycisk ,&2"
lub ,&2"; na wyswietlaczu zostanie
wyswietlony symbol.

Abyzaparzy¢2 kawy, urzadze-

nie automatycznie przejdzie
do mielenia i dozowania odpowied-
niej ilosci kawy. Przygotowanie
dwdch kaw wymaga dwéch cykli
mieleniai dwdch cykli parzenia, ktére
sqautomatycznie wykonywane przez
maszyne.

« Po zakoriczeniu cyklu wstepnego
parzenia, kawa zacznie wyptywac z
dozownika.
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Swiatto ciagte

« Parzenie kawy zostanie automatycznie
zatrzymane, kiedy ustawiony poziom
zostanie osiagniety; jednakze istnieje
mozliwo$¢ przerwania parzenia kawy
poprzez wcisniecie wezesniej urucho-
mionego przycisku.

Urzadzenie jest tak wyregu-

lowane, aby przygotowad
prawdziwe wioskie espresso. Cecha
tamoze nieco wydtuzyc czas parzenia
z petng korzyscia dla intensywnego
smaku kawy.

NALEWANIE GORACE)
WOoDY

Uwaga: na poczatku goraca

woda moze przez chwile pry-
skaé: niebezpieczeristwo poparzen.
Rurka wylotu goracej wody moze
osiagnac wysoka temperature: nie
dotykac jej bezposrednio rekami.

« Przed nalaniem goracej wody spraw-
dzi¢, czy wyswietlacz wyswietla na-
stepujace symbole.

Kiedy urzadzenie jest gotowe do parzenia

kawy, nalezy postepowac w nastepujacy

sposdb:

« Ustawic¢ pojemnik pod rurka wylotu
pary (przystawka Pannarello, jesli
jest);

« Przekreci¢ pokretto w kierunku zgod-
nym z ruchem wskazéwek zegara az
do punktu,JbQ"

« Nawyswietlaczu wyswietlony zostanie
tylko nastepujacy symbol, ktéry bedzie
palit sie $wiattem ciagtym.

Swiatto migajace

« Nalac zadang ilos¢ goracej wody; aby
zatrzymac nalewanie goracej wody,
nalezy przekreci¢ pokretto w kierun-
ku przeciwnym do ruchu wskazéwek
zegara, ustawiajac go na pozydji,@"
Urzadzenie przejdzie do normalnego
funkcjonowania.

W niektorych przypadkach

moze zdarzy¢ sie tak, ze po
przekreceniu pokretfa, nie wyptynie
goracawoda, a symbol na wyswietla-
czu zacznie migac. Nalezy odczekac,
azfaza rozgrzewania zostanie zakon-
czona, aby uzyskac strumien goracej
wody z przystawki Pannarello.

WYTWARZANIE PARY /
CAPPUCCINO

Para moze by¢ uzywana do spieniania
mleka do cappuccino, ale réwniez do
ogrzewania napojow.

Niebezpieczenstwo poparze-

nia! Na poczatku parzenia
goraca woda moze przez chwile
pryskac. Rurka wylotu moze osiggna¢
wysoka temperature: nie dotykac jej
bezposrednio rekami.

Wazna informagja: zaraz po

uzyciu pary do spieniania
mleka nalezy wyczyscic rurke wylotu
pary (lub przystawke Pannarello,
jesli jest). Kiedy maszyna jest go-
towa, nalezy nalac niewielkg ilos¢
goracej wody do szklanki i wyczyscic
z zewnatrz rurke wylotu paru (lub
przystawke Pannarello, jesli jest).
Zapewni to doskonate wyczyszczenie
wszystkich czesci z ewentualnych
pozostatosci mleka.

Aby zaparzy¢ cappuccino,

zalecamy wylanie wody znaj-
dujacej sie w rurce wylotu pary.

AR
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Swiatto migajace
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« Kiedy maszyna jest gotowa do parze-
nia kawy, wcisna¢ przycisk A&, aby
wybrac funkcje pary.

«Urzadzenie potrzebuje czasu na wstep-
ne ogrzanie. W tej fazie symbol miga.

« Gdy symbol przestanie migac, urza-
dzenie bedzie gotowe do wytworzenia
pary.

« Abywyla¢ wode znajdujaca sie w rurce
wylotu pary, nalezy ustawi¢ pojemnik
pod rurka wylotu pary (przystawka
Pannarello, jesli jest).

« Przekreci¢ pokretto w kierunku zgod-
nym z ruchem wskazéwek zegara az
do punktu, ¢

- Zaparza¢ do momentu, gdy zacznie
wydobywac sie tylko para. Aby za-
trzymac wytwarzanie pary, przekreci¢
pokretto w kierunku przeciwnym do
ruchu wskazéwek zegara i ustawi¢ go
ponownie w pozycji,@".

« Napetni¢ zimnym mlekiem 1/3 po-
jemnika, ktéry zostanie uzyty do
przygotowania cappuccino.

Aby zapewnic najlepsze

rezultaty w przygotowywa-
niu cappuccino, stosowane mleko
powinno by¢zimne i przechowywane
w lodéwce.

ﬂl‘)l@ﬁ
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« Aby ogrza¢ mleko od razu w filizance,
nalezy zanurzy¢ rurke wylotu pary
(przystawke Pannarello, jesli jest) w
mleku do rozgrzania.

« Przekreci¢ pokretto w kierunku zgod-
nym z ruchem wskazéwek zegara az
do punktu,,d &

0Obrdci¢ powolnym ruchem pojemnik
od dotu do gory, aby zapewni¢jedno-
rodne formowanie si¢ piany.

+ Po skoficzeniu uzywania pary przez
zadany okres czasu przekreci¢ pokretto
w kierunku przeciwnym do ruchu
wskazéwek zegara i ustawic je po-
nownie na pozycje,, @', aby zatrzymac
wytwarzanie pary.

« Ten sam system moze by¢ stosowany
do ogrzewania innych napojow.

Po uzyciu rurki wylotu pary (przystawki

Pannarello, jesli jest), nalezy ja umy¢w

sposdb opisany w rozdziale,,Czyszczenie

i Konserwagja”.

Po uprzednim skorzystaniu
z pary do przygotowania
napoju, nalezy ustawi¢ wtasciwa
temparature maszyny. Wykonac czyn-
nosci wskazane w kolejnym punkcie.
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Przejicie od pary do kawy
« Po wytworzeniu pary, do przygotowa-

nia kawy, wcisna¢ przycisk,,\\;\if'”, sym-
bol zacznie szybko miga¢, wskazujac, ze
urzadzenie jest przegrzane i nie moze
zaparzy¢ kawy.

« Aby zaparzyc¢ kawe, nalezy wypusci¢

pewng ilos¢ wody.

Ustawi¢ pojemnik pod rurka wylotu
pary (przystawka Pannarello, jesli
jest).

« Przekreci¢ przetacznik w kierunku

zgodnym z ruchem wskazdwek zegara
az do punktu 0"

« Zaczekac, az symbol przestanie migac.

Nastepnie przekreci¢ przetacznik w
kierunku przeciwnym do ruchu wska-
z0wek zegarai ustawic go ponownie w
pozycji,@", aby zatrzymac nalewanie.
Wzia¢ uzywany pojemnik.

W tym momencie nalezy zaparzy¢
kawe w sposéb opisany w paragrafie
,Parzenie kawy’.

CZYSZCZENIE | KON-
SERWACJA

(zyszczenie ogdlne
« (Codziennie, kiedy urzadzenie jest wia-

fusy.

Uwaga: zalecamy opréznic
pojemnik, jezeli urzadzenie
nie bedzie uzywane przez kilka dni.

« Po wyjeciu kasetki na fusy, nalezy usu-
na¢ ptyny nagromadzone w tacy pod
zespotem.

« Pozostate czynnosci zwiazane z kon-
serwacja i czyszczeniem moga by¢
wykonywane tylko, kiedy urzadzenie
jest zimne i odtaczone od sieci elek-
tryczne;.

« Nie zanurzac urzadzenia w wodzie.

Nie wktada¢ do zmywarki wyjmowa-
nych komponentow.

+ Nie uzywac do czyszczenia ostrych
przedmiotéw ani zracych Srodkow
chemicznych (rozpuszczalniki).

+ Do czyszczenia urzadzenia stosowac

miekka Sciereczke zwilzong w wodzie.

Nie suszy¢ urzadzenia i/lub jego czedci

w piecyku mikrofalowym i/lub trady-

cyjnym piecu.

Po zakoriczeniu przygotowy-

wania napojow z mlekiem
nalezy nala¢ goraca wode przez rurke
wylotu pary (przystawke Pannarello,
jesli jest), aby ja dobrze wyczyscic.

«73.




« Codziennie po ogrzaniu mleka zdja¢
zewnetrzng czesc¢ przystawki Panna-
rello (jedli jest) i umy¢ ja $wiezg pitna
woda.

« Razna tydzier jest konieczne czyszcze-
nie rurki wylotu pary. Aby wykonac te
czynnos(, trzeba:

- zdja¢ zes¢ zewnetrzng przystawki
Pannarello (do normalnego czysz-
czenia);

- wysunac¢ gorna czes¢ przystawki
Pannarello z rurki wylotu pary;

- umy¢ gorng cze$¢ przystawki Panna-
rello $wiezq pitng woda;

- umy¢ rurke wylotu pary wilgotng
Sciereczka i usuna¢ ewentualne
pozostatosci mleka;

- umie$ci¢ ponownie gorng czes¢ w
rurce wylotu pary (upewnic sie czy
jest prawidtowo wiozona).

Zamontowa¢ ponownie zewnetrzng

cze$¢ przystawki Pannarello.

- Zaleca si¢ codzienne czyszczenie po-
jemnika na wode; aby utatwi¢ wycia-
gniecie pojemnika na wode, podnie$¢
rurke wylotu pary/przystawke Panna-
rello:

- Wyja¢ maty bialy filtr umieszczony
wewnatrz pojemnika i umy¢ go
biezaca pitng woda.

- Umiesci¢ ponownie maty biaty filtr
na miejscu, réwnoczesnie lekko
dociskajac i przekrecajac.

- Napetni¢ pojemnik Swiezg pitng
woda.

« Codziennie opréznia¢ i my¢ tace ocie-
kowa ; czynnos$¢ te nalezy wykonac
rowniez, kiedy ptywak sie podnosi.
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Blok kawy

« Blok Kawy nalezy czysci¢ za kazdym ra-

zem, kiedy pojemnik na kawe ziarnista
jest napetniany, lub w kazdym razie,
przynajmniej raz na tydzien.
Wytaczy¢ urzadzenie naciskajac wy-
tacznik ,ON/OFF” i wyciagnac wtyczke
z gniazdka elektrycznego.

« Wyciagnac kasetke na fusy. Otworzy¢

drzwiczki serwisowe.

Wyjac Blok Kawy, trzymajac go za
specjalny uchwyt i wciskajac przycisk
,PUSH”. Blok Kawy moze by¢ myty tylko
letnig woda bez detergentu.

« Umy¢ Blok Kawy letnia woda; umy¢

dokfadnie gérny filtr.

« Umyc¢ i wysuszy¢ doktadnie wszystkie

czesci Bloku Kawy.

« Wyczysci¢ doktadnie przestrzen we-

wnatrz urzadzenia.

+ Sprawdzic czy oba punkty zgadzaja sie

ze soba.

« Sprawdzi¢, czy dwignia styka sie z

podstawa Bloku Kawy. Wcisna¢ przycisk
,PUSH’, aby upewnic sie, ze Blok Kawy
jest we whasciwej pozyji.



Przeprowadzi¢ smarowanie

Bloku Kawy po okoto 500
zaparzeniach. Smar do smarowania
Bloku Kawy mozna kupi¢ w autoryzo-
wanych centrach serwisowych.

« Smarowac prowadnice zespotu jedynie
smarem dostarczonym w wyposaze-
niu.

+ Rozprowadzi¢ smar réwnomiernie na
prowadnicach bocznych.

« Umiesci¢ ponownie Blok Kawy w od-
powiedniej wnece tak, aby zaczepienie
odbyto sie BEZ wciskania przycisku
,PUSH".

« Whozy¢ kasetke na fusy. Zamkna¢
drzwiczki serwisowe.

Swiatta ciagte

ODWAPNIANIE

Tworzenie sie kamienia jest naturalng
konsekwencja uzytkowania urzadzenia.

Koniecznos¢ wykonania odwapnienia
wskazywana jest poprzez zapalenie sie
symbolu na wyswietlaczu.

Wazna informagja: zaleca sie

przeczytanie kolejnego pa-
ragrafu ,Uwagi na temat odwapnia-
nia’, w ktorym wyjasnione zostanie
kilka rozwiazan pozwalajacych na
utrzymanie urzadzenia w doskonatej
sprawnosci.

Podczas procesu odwap-
niania nie nalezy wylacza¢
urzadzenia.

Stosowac tylko srodek od-

wapniajacy GAGGIA. Zostat
on opracowany specjalnie w celu
utrzymania jak najlepszej wydajnosci
i funkcjonalnosci urzadzenia przez
caly okres jego zywotnosci, jak row-
niez, aby unikna¢ sytuacji, w ktorych,
jesli jest ono prawidtowo uzywane,
dochodzitoby do zmian parzonego
produktu.

Uwaga! Nie pic roztworu od-

wapniajacego ani nalewanych
produktéw az do zakonczenia cyklu.
Nie uzywa¢w zadnym wypadku octu
jako odwapniacza.

Przed wykonaniem odwapnienia usuna¢
przystawke Pannarello (jesli jest) z rurki
wylotu pary w sposéb opisany w rozdziale
,(zyszczenie i Konserwacja”

+ Wiaczy¢ urzadzenie przyciskiem ,ON/
OFF". Zaczekac, az urzadzenie za-
koriczy proces ptukania i rozgrze-
wania.
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Uwaga! Wyja¢ filtr ,Intenza
przed wiozeniem odwap-
niacza.

« Wilac cata zawartos¢ butelki skoncen-
trowanego odwapniacza GAGGIA do
pojemnika na wode znajdujacego sie
w urzadzeniu i napetni¢ go Swieza
pitng woda az do poziomu MAX. Wozy¢
ponownie pojemnik do urzadzenia.

1 Ustawi¢ pojemnik pod rurka wylotu
pary.

Pojemnos¢ pojemnika powin-

na wynosic co najmniej 1litr.
Wbraku tak duzego pojemnika nalezy
zakreci¢ kurek, oprézni¢ pojemnik,
ponownie umiesci¢ go pod rurka i
jeszcze raz odkrecic kurek.

2 Dopiero po dodaniu roztworu odwap-
niacza do pojemnika nalezy przekrecic
pokretto w kierunku zgodnym z ruchem
wskazéwek zegara az do punktu,db &”
i nalac 2-3 filizanki wody (okoto 150
ml).

3 Zakonczy¢ nalewanie, przekrecajac
pokretto do pozydji,@"

4 Pozwoli¢ na dziatanie odwapniacza
przez 10 minut.

5 Powtarzac procedure wskazang w
punktach 2i 3 co 3 minuty az do catko-
witego zuzycia roztworu znajdujacego
sie w pojemniku na wode.

6 Gdynawyswietlaczy pojawisie symbol,
wyptukac dobrze pojemnik i napetni¢
go Swieza woda pitna.

o220, S
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Swiatta ciagte

7 Oproznic¢ pojemnik uzyty do zbierania
ptynu wyptywajacego z urzadzenia i
ustawic go pod rurka wylotu pary.

8 Przekreci¢ pokretto w kierunku zgod-
nym z ruchem wskazéwek zegara az
do punktu,,d " . Rozpoczyna sie cykl
ptukania urzadzenia.

9 Kiedy woda wewnatrz pojemnika sie
skoficzy, pojawi sie symbol umieszczo-
nyz boku; oznacza to, ze nalezy ustawic
pokretto na pozycji,@"

10 Wyptukac dobrze pojemnik i napetni¢
go $wiezq woda pitna.

11 Oprézni¢ pojemnik uzyty do zbierania
ptynu wyptywajaceqo z urzadzenia.

12 Ustawi¢ spory pojemnik pod dozowni-
kiem.

13 Przed rozpoczeciem procedury spraw-
dzi¢, czy wyswietlacz wyswietla naste-
pujace symbole.



14 Zaparzy¢ kawe; przycisnac i zwolnic
przycisk &, Urzadzenie rozpoczyna
zaparzanie kawy.

15 Poczeka¢ na zakoriczenie parzenia i
zdjac¢ pojemnik.

16 Nastepnie powtdrzy¢ czynnosci od
punktu 7 do punktu 11,az do momentu
opréznienia drugiego pojemnika na
wode.

(ykl odwapniania zostat zakoriczony.
Nastepnie mozna zaparzy¢ produkty.

Przytrzymac przycisk \Q przez 6

sekund, aby wyzerowac urzadzenie i
wytaczy¢ alarm odwapniania.

Zamontowac ponownie zewnetrzng czes¢
przystawki Pannarello.

Jesli urzadzenie zostanie

wytaczone podczas wyko-
nywania cyklu odwapniania, cykl
zostanie powtorzony w catosci przy
nastepnym uruchomieniu.

Roztwor odwapniajacy musi

by¢ zutylizowany w sposéb
przewidziany przez producenta
i/lub wedtug norm obowiazujacychw
kraju uzywania.

Po wykonaniu cyklu od-

wapniania nalezy umyc¢ blok
kawy w sposob opisany w punkcie
»Blok kawy" rozdziatu ,Czyszczenie i
konserwacja”.

Uwagi dotyczace odwap-
niania
W poprzednim paragrafie zostata zo-

brazowana prawidfowa procedura przy
odwapnianiu urzadzenia.

Zakupione urzadzenie jest wyposazone w
zaawansowane oprogramowanie, ktore
sprawdza ilos¢ uzywanej wody, aby poda-
wac wiarygodne wskazéwki, kiedy nalezy
wykona¢ odwapnianie.

Oprogramowanie to zostato ustawione na
standardowa twardos¢ wody.

W niektdrych szczegdlnych przypadkach
wiemy, ze woda moze by¢ szczegélnie
twarda (z wysoka zawarto$cia wapnia);
moze to wywotac koniecznos¢ wykony-
wania cykli odwapniania z wigksza cze-
stotliwoscia, bez oczekiwania na sygnali-
zacje na wyswietlaczu urzadzenia.

Nawet jesli uzywacie urzadzenie spora-
dycznie (np. 1 kawa na dzien), zaleca sie
wykonywanie cyklu odwapniania z wiek-
sz czestotliwoscia.

W tych szczegoélnych przypadkach
zalecamy wykonywanie cyklu od-
wapniania co 1-2 miesigce, nawet je-
$li urzadzenie nie sygnalizuje takiej
potrzeby.
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Swiatto migajace

.78

WYSWIETLACZ PANELU
STERUJACEGO

Sygnaty gotowosci

«  Urzadzenie gotowe do parzenia kawy z kawy
ziarnistej i goracej wody.

« Urzadzenie w fazie wytwarzania pary.

« Urzadzenie w fazie nalewania goracej
wody.

« Urzadzenie w fazie parzenia 1kawy espresso
lub duzej kawy.

« Urzadzenie w fazie parzenia 2 kaw espresso
lub 2 duzych kaw.

« Urzadzenie w fazie programowania ilosci
kawy do parzenia przy kazdym wcisnieciu

przycisku , 2" lub , 2"

Swiatto migajace

\&o

Swiatto migajace
szybko

Sygnatly informacyjne

« Urzadzenie w fazie rozgrzewania przed
parzeniem kawy, nalewaniem goracej wody
i wytwarzaniem pary.

« Urzadzenie w fazie przeptukiwania.

Poczekac, az urzadzenie zakoriczy ta opera-
dge.

« Urzadzenie wymaga cyklu odwapniania.

« Urzadzenie wymaga cyklu napetniania
obwodu wodnego.

« Urzadzenie w fazie nagrzewania do wytwa-
rzania pary.

« Urzadzenie jest przegrzane.

Nala¢ wody, aby ustawi¢ urzadzenie na
temperature idealng do zaparzania kawy
lub goracej wody.
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Swiatta migajace

Swiatto migajace
szybko

Swiatto ciagte

Swiatto migajace

Swiatto ciagte
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Sygnaty alarmowe

Ustawi¢ pokretto wylotu rurki goracej wody
/ pary we wiasciwej pozy(ji.

Nalezy whozy¢ Blok Kawy do urzadzenia.

« Zamknac drzwiczki serwisowe.

« Wylaczy¢ urzadzenie i wyczysci¢ doktadnie

blok zaparzajacy zgodnie z opisem przed-
stawionym w instrukgji.

Jesli problem nie ustaje, skontaktowac sie z
centrum serwisowym.

Oproznic kasetke na fusy.

Oproznic tace pod zespotem.

Wrhozy( kasetke na fusy.

Brak ziaren w pojemniku na kawe.

Po napetnieniu pojemnika mozna uruchomi¢
ponownie cykl.

Napetni¢ pojemnik na wode.

«79.




ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

Zachowanie Przyczyny Rozwigzanie
Urzadzenie nie wiacza sie. Urzadzenie nie jest podtaczone do sieci elektrycz-  Podtaczy¢ urzadzenie do sieci elektrycznej.
nej.
Kawa nie jest wystarczajaco goraca. Filizanki sa zimne. Ogrzac filizanki goraca woda.
Nie wyptywa goraca woda lub para. Otwor rurki wylotu pary jest zablokowany. Przeczyscic otwor rurki wylotu pary za pomocg szpilki.

Przed wykonaniem tej czynnosci upewnic sie, ze
urzadzenie jest wylaczone i zimne.

Brudna przystawka Pannarello (jeli jest). Wyczysci¢ przystawke Pannarello.
Kawa ma mato pianki. Nieodpowiednia lub zbyt stara mieszanka kawy ~ Zmieni¢ mieszanke kawy lub wyregulowac stopien
(Patrz uwaga) lub tez kawa jest zbyt grubo zmielona. mielenia zgodnie z opisem w punkcie ,Requlacja
miynka”.

Urzadzenie nagrzewa si¢ zbyt dtugo lub  Obwdd urzadzenia jest zablokowany z powodu  Odwapnic urzadzenie.
ilos¢ wody, ktora wyptywa z rurki, jest  osadow kamienia.

zbyt mata.

Nie mozna wyjac Bloku Kawy. Blok Kawy nie jest we wiasciwej pozycji. Whaczy¢ urzadzenie. Zamknac drzwiczki serwisowe.
Blok zaparzajacy powraca automatycznie do pozycji
wyjéciowej.

Kasetka na fusy jest wtozona. Wyjac kasetke na fusy przed wyjeciem bloku zaparza-
jacego.

Urzadzenie mieli, ale kawa nie wyptywa.  Brakuje wody. Napetni¢ pojemnik na wodeg i obwéd (punkt,,Pierwsze

(Patrz uwaga) uruchomienie").

Brudny Blok Kawy. Wyczysci¢ Blok Kawy (punkt,Blok kawy").

Obwad nienapetniony. Napetni¢ obwdd (punkt,Pierwsze uruchomienie”).
Idarzenie szczegélne, ktére wystepuje, kiedy ~ Zaparzyc kilka kaw zgodnie z opisem w punkcie ,Gag-
urzadzenie automatycznie reguluje doze. gia Adapting System”.

Brudny dozownik. Wyczysci¢ dozownik.

Kawa jest zbyt wodnista. Idarzenie szczegdlne, ktére wystepuje, kiedy  Zaparzyc kilka kaw zgodnie z opisem w punkdie ,Gag-

(Patrz uwaga) urzadzenie automatycznie requluje doze. gia Adapting System’”.

Kawa ptynie zbyt wolno. Mielenie jest zbyt drobne. Imieni¢ mieszanke kawy lub wyregulowac stopien

(Patrz uwaga) mielenia zgodnie z opisem w punkcie ,Requlacja
miynka”.

Obwad nienapetniony. Napefni¢ obwéd (punkt, Pierwsze uruchomienie”).
Brudny Blok Kawy. Wyczysci¢ Blok Kawy (punkt, Blok kawy”).
Kawa wyptywa poza dozownikiem. Zatkany dozownik. Wyczysci¢ dozownik i jego otwory wylotowe.

Uwaga: problemy te moga by¢ normalne, jesli zostata zmieniona mieszanka kawy lub w przypadku wykonywania pierwszej
instalacji; w takim wypadku nalezy odczekac, az urzadzenie przystapi do autoregulacji w sposob opisany w punkcie ,Gaggia
Adapting System”.

W przypadku probleméw, ktore nie zostaty oméwione w powyiszej tabeli, lub gdy podane porady ich nie rozwiazuja, nalezy
zwrocic si¢ do centrum serwisowego.
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DANE TECHNICZNE

Producent zastrzega sobie prawo do modyfikacji wtasciwosci technicznych produktu.

Napiecie nominalne - Moc nominalna - Zasilanie
Materiatobudowy ...
Wymiary (dt. x wys. x gt.) (mm)

WagA .«

Dhugosckabla ........................

Panel Sterujacy . ....o.veneiee i
Przystawka Pannarello (obecna tylko w niektérych modelach)..............

Pojemnik na wode

Pojemnos¢ pojemnika nakawe (g). .......ovvvviiiiii i
Pojemnos¢ pojemnikanafusy ...

Ci$nienie pompy

BojJler .
ZabEZPIECZENIA ... e ettt e

POZBYWANIE SIE URZADZENIA

INSTRUKCJE USUWANIA ZUZYTEGO SPRZETU: Ten produkt odpowia-
da wymogom dyrektywy nr 2002/96/WE Parlamentu Europejskiego
i Rady.

+ Symbol umieszczony na sprzecie lub opakowaniu
wskazuje na to, e zuzyty sprzet nie moze by traktowany jako
0gdlny odpad domowy, a Ze nalezy go zanies¢ do punktéw zbidrki
selektywnej sprzetu elektrycznego i elektronicznego, zorganizo-
wanych przez administracje publiczna.

« Sprzet ten moze by¢ réwniez oddany dystrybutorowi w momen-

cie zakupu nowego réwnorzednego sprzetu. Uzytkownik jest ,

odpowiedzialny za oddanie zuzytego sprzetu do odpowiednich
punktéw zbidrki; w przeciwnym przypadku podlega on sankcjom
przewidzianym przez obowiazujace przepisy w dziedzinie odpa-
dow.

« Poprawna selektywna zbidrka poprzez przeznaczenie zuzytego
sprzetu na recykling, przetworzenie oraz usuwanie przyjazne dla

Srodowiska przyczynia sig do zmniejszenia ewentualnych nega-

tywnych skutkéw na srodowisko i ludzkie zdrowie oraz sprzyja
odzyskowi materiatow, z ktdrych sktada sie produkt.

« 0 otrzymanie szczegélniejszych informacji dotyczacych mozliwych -

systemow zbidrki nalezy sie zwrdci¢ do lokalnych podmiotéw
zajmujacych sie ustugami usuwania odpaddéw lub do dystrybuto-

ra, u ktérego zostat zakupiony produkt. Producent i/lub importer .

wypetniaja obowiazki zwiazane z recyklingiem, przetworzeniem
oraz przyjaznym dla $rodowiska usuwaniem odpaddéw zaréwno
indywidualnie jak i biorac udziat w zbiorowych systemach.

Patrz tabliczka umieszczona w obrebie drzwiczek

.......................................... Tworzywo termoplastyczne

320x372x 461

................................................. Na przedniej czedci
............................................ Specjalna do cappuccino

1,7 litr - Wyjmowany

.............................................................. 250

....................................................... Nierdzewny
......................................... Termostaty bezpieczeristwa

DEKLARACJA ZGODNOSCI WE
ROK 09
2006/95/WE, 2004/108/WE.

GAGGIA S.P.A.
20087 Robecco sul Naviglio (MI) Italy
niniejszym deklarujemy, ponoszac za to petna odpowiedzialnos¢, ze produkt:
AUTOMATYCZNY EKSPRES DO KAWY

SUP 035G

do ktdrego odnosi sie niniejsza deklaracja, jest zgodny z wymaganiami
zawartyml w nastepujacych przepisach:

Tasady bezpieczenistwa dla sprzetu domowego i elektrycznego — Wymagania ogdlne
EN60335-1(2002) +A1(2004) + A2(2006) + A11(2004) + A12 (2006) + A13(2008)
Zasady bezpieczenistwa dla sprzetu domowego i elektrycznego — Czes¢ 2-15
Wymagania szczegéIne dla urzadzeri stuzacych do ogrzewania ptynéw

EN 60335-2-15 (2002) + A1(2005) + A2 (2008).

Zasady bezpieczeristwa dla urzadzen do uzytku domowego i podobnego. Pola
elektromagnetyczne - Metody oceny i pomiaréw - EN 62233 (2008).

Zasady bezpieczenistwa dla sprzetu domowego i elektrycznego — Czg$¢ 2-14
Wymagania szczegdlne dla rozpylaczy i mtynkéw

EN 60335-2-14 (2006) + A1 (2008).

+ Wartosci dopuszczalne i metody pomiaréw zaktdcen radioelektrycznych, cha-
rakterystycznych dla urzadzen z silnikiem elektrycznym i termicznych do uzytku
domowego lub do podobnych celéw, przyrzady elektryczne i podobny sprzet
elektryczny - EN 55014-1 (2006).

Kompatybilinos¢ elektromagnetyczna (EMC) Cze$¢ 3 Dopuszczalny poziom —
Rozdziat 2: Wartosci dopuszczalne dla emisji pradu harmonicznego (prad na
wejsciu urzadzenia < 16A na faze) — EN 61000-3-2 (2006)

Kompatybilinos¢ elektromagnetyczna (EMC) Cze$¢ 3 Dopuszczalny poziom —
Rozdziat3: Dopuszczalne zmiany i wahania napiecia w systemach zasilania
niskim napieciem dla urzadzen o pradzie nominalnym < 16A.

EN 61000-3-3 (1995) + popr.(1997) + A1 (2001) + A2 (2005).

Wymagania dotyczace odpornosci sprzetu domowego, przyrzadéw i podobnej
aparatury. Norma dla grupy produktéw EN 55014-2 (1997) + A1 (2001).

zgodnie z przepisami dyrektyw: 2006/95/WE, 2004/108/WE.
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GAGGIA s.p.a.

Strada Prov. per Abbiategrasso
20087 Robecco Sul Naviglio
Milano, ITALIA

Tel: +39 02 949931

Fax: + 39 02 9470888

www.gaggia.com

El fabricante se reserva el derecho de modificar el producto sin aviso previo.

O fabricante reserva-se o direito de efectuar qualquer alteragdo sem aviso prévio.

De fabrikant behoudt zich het recht voor om zonder voorafgaande kennisgeving wijzigingen aan te brengen.

Producent zastrzega sobie prawo do wprowadzenia jakichkolwiek zmian bez wcze$niejszej zapowiedzi.

© Gaggia S.p.A.

del 30-09-10
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